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Plánovaná výstavba zubních 
ordinací na České zatím nemá 
pevný harmonogram  
Proběhlé úpravy a kácení na pozemku 
podle investora zatím neznamenají brzký 
začátek stavebních prací. 
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Velitel strá�níků chce změnit 
komunikaci i vnímání 
městské policie  
Od listopadu stojí v čele městské policie 
Jaroslav Hrabovský. Jaké jsou jeho plány  
a vize fungování, prozradil v rozhovoru. 
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Vrcholí castingy leto�ní KoprStar,  
tradiční pěvecké klání po letech 
mění některá pravidla  
O vítězi letos nebudou rozhodovat SMS 
diváků, ale porota. Lidé i tak o medailonky 
a hlasování v KTK nepřijdou. 
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Vikingové si na domácí palubovce 
tři kola před koncem pojistili 
účast v play-off  
Kopřivničtí prvoligoví florbalisté drží 
formu a v závěru základní části první ligy 
už tři západy po sobě nepoznali porážku. 
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V úterý 3. února se těžké demoliční stroje zakously do provozní budovy koupaliště. Do konce týdne byl objekt zbourán a nyní 
bude firma pokračovat částečnou demolicí bazénových van.                                                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Někdej�í závod Erich Jaeger převzala Tatra Export

Kopretina oslavila čtvrtstoletí fungování
Kopřivnice (dam) – Denní stacionář Kopre-

tina oslavil pětadvacet let svého fungování. 
Oslavu výročí si klienti a zaměstnanci stacio-
náře užili minulý pátek a spojili ji i se začátkem 
zimní olympiády, takže nechybělo i symbolické 
zapálení olympijského ohně. 

Kopretina začala psát svou historii na po-
čátku roku 2001 v prostorách dnešního centra 
Vlčovjan ve Vlčovicích. První klient do služby 
nastoupil na začátku února téhož roku. Tehdy 
měla činnost stacionáře blízko spíše k chráně-
ným dílnám a hlavním cílem bylo nabídnout 
klientům smysluplné trávení času a  základní 
pracovní uplatnění. Podoba služby se však 
v průběhu let významně proměnila. Dnes Ko-
pretina klade důraz především na individuální 
potřeby a přání svých uživatelů, podporu so-
běstačnosti, rozvoj dovedností a sociální začle-
ňování.  

Posledních sedm let stacionář funguje v zre-
konstruovaných, dobře vybavených a plně bez-
bariérových prostorách v přízemí komunitního 
centra Pětka na sídlišti Sever. V  současnosti 
službu využívá celkem 18 klientů, přičemž ma-

ximální denní kapacita je 12 osob. Denní sta-
cionář je určen dospělým lidem ve věku od 18 
do 60 let se středně těžkým až těžkým mentál-
ním, smyslovým či kombinovaným postižením, 
případně také s přidruženým tělesným hendi-
kepem. Pracovníci služby nabízejí klientům, 
kteří se aktuálně rekrutují především z mlad-
ších lidí, široké spektrum činností od pomoci 
při zvládání běžné péče o vlastní osobu a hygi-
eny, přes zajištění stravy, až po výchovné, vzdě-
lávací a aktivizační aktivity. Nedílnou součástí 
jsou také sociálně terapeutické činnosti, zpro-
středkování kontaktu se společenským prostře-
dím a  pomoc při uplatňování práv, oprávně-
ných zájmů klientů. „Služba funguje celoročně 
v pracovních dnech mezi 7. a 15. hodinou a je 
poskytována individuálně podle potřeb klienta 
a dohody s ním. Kromě našich prostor hojně 
využíváme i  přilehlou terasu a  zahradu, 
s  klienty chodíme také do města nakupovat 
a podobně. Snahou je co jevíc je zapojit do běž-
ného fungování ve společnosti,“ vysvětlila Ma-
rie Kurečková, sociální pracovnice a  vedoucí 
denního stacionáře.  

OČEKÁVÁME 
 

18. února � Na radnici přivítají prvního 

leto�ního občánka Kopřivnice. 

19. února � Divadelní předplatné 

KDK bude pokračovat hořkou 

komedií Trosečnice z repertoáru 

Divadla Radka Brzobohatého. 

Sdílená kola vyu�ívají 
Kopřivničané v létě i v zimě,  
nejčastěji k cestám na 
nádra�í nebo do Lubiny

Kopřivnice (dam) – Takřka 62 tisíc výpůjček zaznamenala 
Rekola za první rok provozu v  Kopřivnici. Město od prvního 
února loňského roku do konce letošního ledna za fungování 
systému jízdních kol zaplatilo necelých 883 tisíc korun. Mini-
málně jednou za první rok v Kopřivnici Rekola využilo 2 287 
unikátních uživatelů. Průměrně lidé na sdílených kolech jedou 
12 minut a urazí půldruhého kilometru. Kola jsou v permanenci 
celoročně, ale vytíženost je výrazně sezonní záležitostí. Největší 
zájem o sdílená kola byl 18. srpna minulého roku, kdy bylo re-

alizováno 396 jízd, naopak nejméně se lidem do sedla růžových 
bicyklů chtělo 23. listopadu, kdy proběhlo za celý den jen třicet 
jízd. 

Sdílená kola v Kopřivnici v dubnu načnou třetí rok provozu. 
Na konci minulého ledna došlo k výměně provozovatele na zá-
kladě soutěže, kterou společně vyhlásila Kopřivnice a Nový Jičín. 
Po necelém roce zkušebního provozu nextbike vystřídala Re-
kola. Ze statistik vyplývá, že po výměně provozovatele došlo ke 
zhruba třicetiprocentnímu snížení výpůjček placených městem. 
Jednoduché srovnání ovšem pokulhává. „Nextbike neúčtoval 
výpůjčky do 60 vteřin, zatímco Rekola až do dvou minut. Sou-
časný provozovatel neúčtuje městu výpůjčky nad limit čtyř za 
den a takzvané multiride jízdy, tedy výpůjčku více kol najednou, 
realizovaných prostřednictvím jednoho uživatele. Úbytek může 
být dán také tím, že si služba již našla své pravidelné uživatele 
a není již tolik zneužívána jako atrakce a novinka, jak tomu jistě 
částečně bylo po začátku zavedení sdílených kol v Kopřivnici,“ 
uvedl Richard Petr s tím, že nejčastěji je možné uživatele sdíle-
ných kol vidět v sedle kolem 7. hodiny ranní a následně odpo-
ledne mezi 14. a 17. hodinou. Velký vliv na vytíženost systému 
má pochopitelně i počasí.                     (Pokračování na straně 2) 

Statistiky evidují po roce fungování Rekol  
v Kopřivnici necelých 62 tisíc výpůjček. 
Meziročně zájem o využívání bikesharingu 
ve městě klesl zhruba o třetinu.

Kopřivnice (dam) – Areál společnosti 
Erich Jaeger ve vlčovickém průmyslo-
vém parku nezůstal, poté co společnost 
oznámila odchod do Moldavska, osiřelý 
dlouho. Už v závěru loňského roku pře-
šel závod na ulici Ke Křížku pod křídla 
značky Tatra. Jak upřesnil mluvčí Andrej 
Čírtek, vlastníkem nemovitosti není sa-
motná Tatra Trucks.  

„Areál vlastní naše dceřiná společ-
nost Tatra Export, s. r. o.,“ upřesnil me-
diální zástupce Tatra Trucks s  tím, že 

částku, za kterou firma areál koupila, 
nebude zveřejněna. 

Areál, ve kterém se až do loňského 
podzimu vyráběly kabelové svazky 
a  další produkty především pro auto-
mobilový průmysl, hodlá Tatra využívat 
i  jinými způsoby a  své aktivity v  něm 
mají rozvíjet všechny firmy značky Tatra 
včetně jejich dceřiných společností.  

„Vnímáme široký potenciál areálu, 
ať už v oblasti výroby kabelových svazků, 
nebo logistiky. Sloužit může například 

jako sklad či distribuční centrum ná-
hradních dílů,“ uvedl Andrej Čírtek 
s tím, že prostory mohou podle aktuál-
ních potřeb sloužit také k prezentačním, 
servisním či dalším výrobním účelům.  

Produkce pro externí zákazníky se 
zde zatím neplánuje. Případná pro-
dukce má podle sdělení z Tatry sloužit 
pouze pro firmy ve skupině a nepočítá 
se s výrobou pro odběratele z vnějšku. 

 
(Pokračování na straně 2) 

Denní stacionář Kopretina slavil čtvrtstoletí fungování v Kopřivnici. Aktuálně služba pomáhá 
18 klientům se středně těžkým a těžkým postižením.                                FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Žáci ZŠ Alšova využili možnosti hostování pracovníků Knihovny Václava Havla v regionu a zúčastnili 
se vzdělávacího programu Lidská práva aneb do vězení za písničku?     FOTO: DAVID MACHÁČEK

�koláci se účastnili 

workshopu na téma 

lidských práv 

Výstavba zubních ordinací 

zatím nemá harmonogram
Kopřivnice (dam) – Záměr dentisty Michala Jantače 

vybudovat na ulici České stomatologickou ordinaci, ve 
které budou pracovat minimálně dva zubaři, trvá. V uply-
nulých týdnech na pozemku, který Jantač koupil od města 
před koncem roku 2024, proběhly první úpravy, vyklízení 
a kácení některých dřevin, to ale podle investorových slov 
zatím neznamená bezprostřední zahájení stavebních 
prací. Aktuálně je totiž celý záměr v pokročilé fázi projek-
tové přípravy.  

„V následujícím období plánujeme získání stavebního 
povolení, na které budou navazovat další kroky směřující 
k realizaci stavby. Projekt se postupně zpřesňuje, nicméně 
jeho klíčové parametry ani časový harmonogram zatím 
nejsou definitivně stanoveny,“ sdělil Michal Jantač. 

Podle kupní smlouvy s městem by alespoň dvě zmí-
něné zubní ordinace měly začít fungovat nejpozději do 
šesti let a minimálně další dekádu v nich bude poskyto-
vána péče hrazená ze zdravotního pojištění. 

Město, které pozemek o  rozloze necelých 1 900 m2 
prodalo, projekt podporuje, protože nedostatek zubních 
lékařů patří mezi palčivé problémy regionu. A  otevření 
nových ordinací by mělo přispět ke zlepšení dostupnosti 
stomatologických služeb pro místní obyvatele. 

Připravuje se celoroční projekt s názvem Rozmanitostí k rovnováze
Kopřivnice (hod) – Kopřivnická 

radnice bude v nejbližších dnech po-
dávat žádost o dotaci na Moravskoslez-
ský kraj, a to na projekt Rozmanitostí 
k rovnováze. „Projekt jsme připravili ve 
spolupráci s odborem životního pro-
středí a jeho hlavním tématem je pod-
pora biodiverzity, tedy přírodní různo-
rodosti, ve smyslu, čím je příroda 
různorodější, tím je jako celek stabil-
nější. Během roku se uskuteční celkem 
jedenáct aktivit,“ uvedla Ivana Holu-
bová, koordinátorka projektu Zdravé 
město. 

První z nich se uskuteční v březnu 
a půjde o interaktivní přednášku s náz-
vem Ptáci kolem nás, v jejímž závěru 
si účastníci budou moci vyrobit vlastní 
ptačí budku. V pořadí druhou, připra-

venou aktivitou je probouzení zahrady. 
„Tato akce, jejímž cílem je jarní příprava 
prostoru terapeutické a smyslové za-
hrady na sezonu, proběhne za ‘hokej-
kou’ a bude určena nejen pro klienty 
sociálně terapeutických dílen Effatha 
Kopřivnice, Denního stacionáře Kopre-
tina, ale i děti z mateřské školy. Budou 
se připravovat záhony, vysazovat rost-
liny a možná také obnovovat malované 
hry na jedné z herních ploch,“ upřes-
nila Ivana Holubová. 

V  dubnu proběhne nejen před-
náška s workshopem na téma Jak zvýšit 
biodiverzitu na zahradě, ale uskuteční 
se i dvě exkurze na skládku v Životicích, 
zaměřené na předcházení vzniku od-
padů, jeho opětovném využívání 
i o fungování samotné skládky.  

V  květnu se s  místními skauty 
u sjezdovky v lokalitě U Hurského bude 
pokračovat v postupných úpravách. 
Pro zpříjemnění prostředí zde budou 
vytvořeny lavičky. „Po pročištění loka-
lity a obnovení studánky byly na řadě 
úvahy o vhodném posezení. S ohledem 
na to, že místo bylo donedávna téměř 
součástí lesa, je v plánu vytvoření dvou 
přírodních laviček formou suché zídky 
s dřevěnou sedací plochou, které ve 
spolupráci s místním řezbářem dotvoří 
skauti,“ konstatovala Ivana Holubová 
a dodala, že na květen je plánovaná 
i komentovaná vycházka s botanikem 
s názvem Za krásou divokých orchidejí, 
a to na místní sjezdovku. Na stejném 
místě se uskuteční akce i v červnu, ten-
tokrát ale půjde o workshop tradičního 

kosení trávy kosou.  Na podzim se bu-
dou vysazovat původní odrůdy ovoc-
ných stromů a na akci, jejímž tématem 
budou ptáci v zimě, se tentokrát budou 
vyrábět krmítka. „Pro všechny zahrád-
káře a sadaře jsme připravili přednášku 
s  praktickou ukázkou ořezu stromů 
a  poslední aktivitou bude instalace 
edukativní infotabule na cykloodpo-
čívce v Lubině Na sedmičce, která byla 
vybudována vloni v  závěru roku,“ 
upřesnila Ivana Holubová s  tím, že 
všechny plánované akce se budou re-
alizovat i v případě, kdyby město dotaci 
nezískalo. „Náklady na projekt jsou od-
hadovány přibližně na 200 tisíc korun 
a o tom, zda město dotaci získá a v jaké 
výši, bychom se měli dozvědět 
v červnu,“ dodala Ivana Holubová. 

Někdej�í závod...
(Dokončení ze strany 1) 
To, že se rychle našlo nové vy-

užití průmyslového areálu, opuš-
těného původním majitelem, je 
dobrou zprávou pro někdejší za-
městnance Erich Jaegeru. Část 
z nich přešla do Tatry již koncem 
loňského roku a tento proces má 
pokračovat i nadále.  

„V rámci potřeb výroby v areálu 
budou vytvořena další pracovní 
místa, ve kterých se mohou uplat-
nit zájemci i  z  řad bývalých za-
městnanců Erich Jaeger,“ potvrdil 
mluvčí. Přesný počet míst zatím 
firma nespecifikovala, podle jejích 
odhadů by však mělo jít o vyšší de-
sítky pracovních pozic napříč vý-
robou. Lidé mají najít uplatnění ve 
výrobě, ale i v jiných pozicích, pro 
které je aktuálně otevřen nábor.  

Převzetí areálu ve vlčovické 
zóně, bezprostředně sousedící 
s rozlehlým areálem automobilky, 
zapadá do dlouhodobé strategie 
společnosti Tatra Trucks. Podle An-
dreje Čírtka koupě areálu zapadá 
do potřeby zvýšení výrobních ka-
pacit, které jsou nutné pro uspo-
kojení poptávky po produkci firem 
značky Tatra, včetně jejich dceři-
ných společností i partnerů.  
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Uzavírané sňatky a určování otcovství 

sňatky určení otcovství

Kopřivnice (dam) – Součástí 
programu kulturního maratonu 
Václav Havel tady a teď byl ve čtvr-
tek 5. února workshop připravený 
Knihovnou Václava Havla. Pro-
gramu zaměřeného na pochopení 
významu lidských práv v minulosti 
i současnosti se během dopoledne 
zúčastnily dvě deváté třídy ze ZŠ Al-
šovy.  

„Na začátku si představíme 
různá lidská práva a  účastníci si 
mají vybrat to, které oni osobně vní-
mají jako nejdůležitější. Vždycky je 
zajímavé sledovat, jak nad tím pře-
mýšlejí,“ popsala úvod zhruba de-
vadesátiminutového workshopu 
lektorka Veronika Pikola Brázdilová. 
Vzdělávací program nazvaný „Lid-
ská práva aneb do vězení za pís-
ničku?“ se věnuje lidskoprávní pro-
blematice nejen v obecné rovině, co 
to je a jak vznikla Všeobecná dekla-
race lidských práv, ale probírá se i to, 
proč a jakým způsobem byla v mi-
nulosti v  Československu porušo-
vána. „Téma lidských práv nahlí-
žíme skrze život Václava Havla. Jeho 
životní příběh dobře ukazuje mo-
derní české dějiny a to, jak se přístup 
k nim v dějinách měnil od první re-
publiky přes období protektorátu, 
éru nástupu komunismu, období 
okupace po roce 1968 až po norma-
lizaci a  sametovou revoluci,“ do-
plnila lektorka.  

Sedmdesátá léta pak studenti 
nahlíželi nejen prostřednictvím 
Havla, ale i díky sondě do tehdejšího 
kulturního undergroundu repre-
zentovaného především kapelou 
The Plastic People of The Universe. 
Workshop stavěl na aktivním zapo-
jení žáků. Studenti pracovali ve sku-
pinách s  panely ze speciálně pro 
tento účel vytvořené výstavy. Jejich 
úkolem bylo najít odpovědi na po-
ložené otázky a následně své závěry 
prezentovali spolužákům. Na závěr 
programu pak účastníky čekalo shr-
nutí formou krátkého filmu. „Vytvo-
řili jsme krátký dynamický film o ži-
votě Václava Havla, který shrnuje 
všechno, čemu se během works-
hopu věnujeme. Je vytvořený přímo 
pro tuto věkovou skupinu, aby to 
nebyl suchý dějepis, ale něco, co 
bude žáky bavit,“ uzavřela Veronika 
Pikola Brázdilová. 

Své ano si vloni v Kopřivnici řeklo �edesát párů, jen jediná svatba byla církevní
Kopřivnice (hod) – V průběhu loňského roku bylo na území 

Kopřivnice, jejích místních částí a obce Závišice uzavřeno cel-
kem 59 manželství a  jedno partnerství. Z celkového počtu 
svateb byla vloni pouze jedna církevní, o rok dřív byly tři páry 
snoubenců sezdány v kostelích. Ve třech případech byl v loň-
ském roce jeden ze snoubenců cizinec, přičemž o rok dříve 
se jednalo o šest svatebních obřadů.  „Svatební obřady se 
v loňském roce konaly převážně v obřadní síni v Ringhofferově 
vile, dále na jiných vhodných místech, například v areálu res-
taurace Pod Šostýnem, v areálu Muzea Fojtství, na fotbalovém 
hřišti v Lubině či na zahradách,“ uvedla matrikářka Pavlína 
Sazovská. V loňském roce vydaly matrikářky kopřivnické rad-
nice deset vysvědčení o právní způsobilosti k uzavření man-
želství občanů České republiky v cizině. V roce 2024 bylo 
takové vysvědčení vydáno pěti žadatelům.  

Již více než deset let platí, že počet zápisů o určení otcovství 
převyšuje počet uzavřených sňatků. „Souhlasné prohlášení 
rodičů o určení otcovství se sepisuje v případě, kdy se dítě na-
rodí mimo manželství. Rodiče mohou toto prohlášení učinit 
před narozením dítěte nebo po jeho narození. Vloni o tento 
zápis požádalo 90 rodičovských párů, o rok dříve jich bylo 84 
a v roce 2022 požádalo o sepsání tohoto dokumentu 122 párů 
rodičů,“ upřesnila matrikářka. 

Sdílená kola vyu�ívají Kopřivničané v létě i v zimě, nejčastěji...
(Dokončení ze strany 1) 
Lidé sice využívají Rekola v  prů-

běhu celého roku, ale když sněží nebo 
opravdu silně mrzne, provoz je mini-
mální. Když ale sníh na cestách neleží, 
lidé realizují i více než 100 výpůjček za 
den i v zimě. Desátého prosince bylo 
například uskutečněno 188 jízd. Proto 
má smysl i zimní provoz této služby. 

Rekola je možné aktuálně zapůjčit 
nebo odložit na osmačtyřiceti stano-
vištích rozesetých po městě, ale i  ve 
všech třech místních částech. Ne 
všechna byla v provozu hned od loň-
ského února, ale jejich seznam se do-
plňoval. Vůbec nejvytíženější stano-
viště bylo v roce 2025 na autobusovém 
nádraží v Kopřivnici, kde si lidé kolo 
vyzvedli nebo odložili od února do 
konce roku 2025 v 11 244 případech 
a průměrný denní počet využití tohoto 

stanoviště zde přesahuje 33 startů 
a cílů jednotlivých jízd. Velmi slušně 
vytížená jsou také stanoviště u Tech-
nického muzea, před Severkou, na síd-
lišti Sever a Lubina, točna přes cestu 
od hospody U Horáků. Naopak vůbec 
nejméně vytíženým stanovištěm je to, 
které se nachází u někdejšího závodu 
Erich Jaeger v  průmyslovém parku. 
Každá stanice má svůj význam. Stanice 
u autobusového nádraží nebo u vla-
kových zastávek slouží mimo jiné jako 
„přípoj“ na veřejnou dopravu a  lidé 
této možnosti hojně využívají. Stano-
viště u škol využívají samozřejmě nej-
více studenti, u  obchodních domů 
zase ti, co jedou na nákup. „Většina 
stanic, které jsme aktivovali v průběhu 
roku, se osvědčila. Stanice, které ne-
mají takovou vytíženost, nebudeme 
rušit a necháme je stále v provozu. Vě-

říme, že jsou důležité a mají své stálé 
uživatele. Snad jen stanici u  bývalé 
firmy Erich Jaeger zvažujeme zrušit, 
a to nejen proto, že je nejméně využí-
vaná, ale spíše protože zde po ukon-
čení provozu firmy Erich Jaeger není 
již ani zdroj či cíl možné jízdy,“ doplnil 
Richard Petr. 

Jako velmi významné se jeví za-
vedení sdílených kol pro dopravní spo-
jení s Lubinou. Trasa mezi autobuso-
vým nádražím v Kopřivnici a točnou 
v  Lubině byla vloni vůbec nejvytíže-
nější, když na ní bylo realizováno 839 
jízd směrem tam a 671 opačným smě-
rem z Lubiny do Kopřivnice. Druhou 
nejvytíženější je ta mezi autobusovým 
nádražím a sídlištěm Sever, kterou ura-
zilo 500 uživatelů Rekol ve směru tam 
a 426 zpět. Často lidé také jezdí mezi 
stanovišti Lubina, točna a Lubina, Ka-

tolický dům. Vytížené jsou i trasy mezi 
autobusovým nádražím a  průmyslo-
vou zónou nebo sídlištěm Korej a cen-
trem města. 

Minimální je aktuálně i  problém 
s  vandalismem, který se v  minulosti 
vyskytoval ve zvýšené míře především 
v oblasti sídliště Sever. „Situace se zlep-
šila aktivací nového stanoviště Fran-
couzská, parkoviště v polovině srpna 
2025, a  tím rozmělněním počtu kol, 
kdy vandalismus víceméně vymizel,“ 
doplnil Richard Petr. Aktuální smlouva 
se společností Rekola zajišťuje provoz 
sdílených kol v Kopřivnici a Novém Ji-
číně do konce roku 2026. Už nyní ale 
města činí první kroky k přípravě další 
soutěže na provozovatele, která by 
měla tento druh alternativní dopravy 
v obou městech prodloužit i na další 
roky. 
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V Domově pod Bílou horou oceňovali dobrovolníky
Kopřivnice (hod) – Ve středu 4. 

února odpoledne se v Domově pod 
Bílou horou uskutečnilo novoroční 
setkání, jehož hlavním cílem bylo 
poděkovat lidem, kteří se zapojili 
do dobrovolnického programu or-
ganizace ADRA.  

V úvodu poděkovala za dobro-
volnickou činnost ředitelka Do-
mova pod Bílou horou Jana Práš-
ková. „Jsem potěšena, že tolik 
dobrovolníků chodí za našimi 
klienty. Je to pro nás nesmírná po-
moc a čest s vámi spolupracovat,“ 
poděkovala Jana Prášková.  

Dobrovolnický program ADRY 
funguje v  Kopřivnici od podzimu 
roku 2004, kdy první lidé chodili za 
osamělými lidmi do Theráponu do 
léčebny dlouhodobě nemocných. 
Později dobrovolníci začali chodit 
do chráněného bydlení NaNovo 
a  po otevření Domova pod Bílou 
horou se program rozšířil i na jeho 
klienty. Program funguje tak, že 
každý dobrovolník má svého kli-
enta, za nimž dochází a  baví se 
s ním. Někteří berou své klienty na 
vycházky, jiní s nimi hrají společen-
ské hry, baví se nebo jinak tráví svůj 
volný čas. 

Stanislav Vaněk, vedoucí do-
brovolnického centra ADRA 
z  Frýdku-Místku, která zajišťuje 
činnost v Kopřivnici, rovněž podě-

koval za chvályhodnou činnost pří-
tomných a  ocenil zájem města 
o spolupráci na této činnosti.  

K  poděkování se přidal i  mís-
tostarosta Stanislav Šimíček, jenž 
má v gesci sociální oblast. „Věřím, 
že život je takové zrcadlo. To, co člo-
věk vysílá, to se mu odráží zpátky 
v rámci toho okolí. A já bych vám 
chtěl moc všem popřát, aby to, co 
dáváte, ať už zde, nebo v domově 
NaNovo či na poliklinice, ať se to 
vrací vám nebo vašim rodinám,“ 
poděkoval místostarosta a  poté 

všem přítomným předal poděko-
vání a  pozornost od města. Ná-
sledně všichni přítomní, kterými 
byli nejen dobrovolníci, ale i jejich 
klienti i hosté, se zapojili do sou-
těžního kvízu, který pro ně připra-
vili pracovníci ADRY, a  poté spo-
lečně vyráběli mýdla. 

Zapojit se do dobrovolnického 
programu je možné kdykoliv, stačí 
kontaktovat koordinátorku pro 
Kopřivnici Adélu Výskalovou, tel. 
734 645 927, nebo e-mail adela.vy-
skalova@adra.cz. 

Jaroslav Hrabovský: Důvěru v MP posilují zku�enosti lidí tím, jak se k nim strá�níci chovají
Kopřivnice – Do čela Měst-

ské policie Kopřivnice přišel 
z prostředí většího města, kde 
strážníci řeší stovky případů 
denně. Teď stojí v čele menšího, 
ale podle jeho vyjádření, zkuše-
ného a sehraného týmu a chce 
stavět na místní znalosti, pre-
venci a  otevřené komunikaci 
s občany. Nový velitel Městské 
policie Kopřivnice Jaroslav Hra-
bovský v rozhovoru pro KN po-
pisuje, jak chce měnit tvář 
místní městské policie, co po-
važuje za její největší silné 
stránky a kam ji chce v příštích 
letech posunout.  

Jaká byla vaše profesní 
cesta před nástupem do čela 
MP v Kopřivnici? 

Bezpečnost je oblast, které 
se věnuji celý profesní život. Za-
čínal jsem u zabezpečování kul-
turních a společenských akcí, 
kde člověk získá hodně prakti-
ckých zkušeností. Později jsem 
nastoupil k Městské policii Os-
trava. Nejdříve jsem působil 
u  skupiny pořádkové služby, 
později jsem se dostal na pozici 
vedoucího směny v  centru 
města, na území Moravské Os-
travy a Přívozu. Tam už šlo 
o kombinaci přímé práce v uli-
cích a řízení služby spočívající 
v plánování hlídek, řešení udá-
lostí, komunikaci s dalšími slož-
kami a  podobně. Postupem 
času jsem se chtěl posunout dál, 
a když se objevilo výběrové ří-
zení v Kopřivnici, bral jsem to 
jako další profesní krok a příle-
žitost jednak pro vlastní rozvoj, 
ale i možnost předat zkušenosti 
a  pomoci s  rozvojem zdejší 
městské policie. 

Co vás na práci v menším 
městě lákalo nejvíc? 

V menším městě je výhoda 
v tom, že policie může fungovat 
víc „komplexně“. Strážník se 
tady nedostává jen k úzké spe-
cializaci na jednu činnost, ale 
potkává se s celým spektrem si-
tuací v dopravě, veřejném po-
řádku, v oblasti prevence, spo-
lupráce na akcích ve městě 
a pomoci občanům. A pro veli-
tele to znamená, že se dá inten-
zivněji pracovat s  týmem. Být 

blíž lidem, řešit jejich potřeby, 
nastavit rozvoj, školení a  po-
dobně. U velkých měst je sy-
stém samozřejmě robustnější, 
ale zároveň se člověk často sou-
středí na užší výseč činností. Ve 
velkých i malých městech ale 
strážníci fungují podle stejné le-
gislativy, mají stejné úkoly i pra-
vomoci a v tomto ohledu se to 
příliš neliší. 

Pokud je princip podobný, 
v čem se liší každodenní realita 
služby v Ostravě a v Kopřivnici? 

Rozdíl je hlavně v  rozsahu 
a v tom, jak se rozloží práce. Ve 
velkém městě máte obrovské 
množství událostí a velký tým, 
takže se některé věci řeší více 
specializovaně – jeden útvar má 
dopravu, jiný pořádek, další 
třeba prevenci. Tady je tým 
menší, takže strážník musí být 
připraven řešit různorodější si-
tuace a přepínat mezi nimi. Ná-
ročnost ale není automaticky 
nižší jen proto, že je město 
menší, spíš je jinak „posklá-
daná“. A druhý rozdíl je v tom, 
že v Kopřivnici je výrazně větší 
prostor dělat věci „do hloubky“: 
věnovat se prevenci, vylepšovat 
vybavení, více plánovat a rozví-
jet činnost. 

Jak vypadá vaše práce jako 
velitele v praxi? Je to spíš kan-
celář, nebo jste i  mezi lidmi 
v terénu? 

Je to kombinace. Velitel je 
z velké části pozice manažerská, 
obnáší hodně administrativy, 
komunikace se státní správou, 
nastavování procesů, příprava 
projektů, práce se směrnicemi, 
plánování nebo řešení perso-
nálních věcí. Ale součástí mé 
role je i to, že musím být oporou 
strážníkům v běžném výkonu 
služby. Nejen kontrolovat, ale 
i pomáhat. V praxi to znamená 
i účast v terénu, ať už při kon-
krétních opatřeních, nebo při 
bezpečnostních akcích. V  te-
rénu jsem například při společ-
ných kontrolách zaměřených 
na nezletilé a alkohol ve spolu-
práci s Policií ČR. Dále při vět-
ších bezpečnostních opatřeních 
a kulturních akcích, kde je po-
třeba posílit dohled a koordi-

naci. Je pro mě důležité, abych 
měl přímou zkušenost s tím, co 
strážníci řeší, a zároveň, aby oni 
viděli, že velitel s nimi sdílí vý-
kon služby, nejen papíry. 

Jste tu od listopadu. Jak 
byste popsal aktuální kondici 
Městské policie Kopřivnice? 

Z mého pohledu je Městská 
policie v  Kopřivnici na velmi 
slušné úrovni. Strážníci jsou ši-
kovní, mají zkušenosti a dobrou 
místní znalost. Samozřejmě cí-
lem není říct „je to hotové“, ale 
posouvat tým dál: pravidelně 
školit, reagovat na změny zá-
konů, metodik a postupů. Je po-
třeba také pracovat na zázemí 
a vybavení strážníků. 

Jak reagujete na podněty 
občanů? 

Já to beru tak, že podnět je 
informace, která nám pomáhá 
zlepšovat bezpečí ve městě. 
Když občané píšou e-maily, vo-
lají nebo přijdou osobně, sna-
žím se reagovat co nejrychleji. 
Někdy je to konkrétní problém 
v určité lokalitě, jindy dotaz, co 
je v jaké situaci možné. V ideál-
ním případě se dá část věcí vy-
řešit vysvětlením a domluvou, 
část vyžaduje přítomnost hlídky 
– ale vždycky je důležité, aby ob-
čan cítil, že jeho podnět nezmi-
zel „v šuplíku“. 

Zmiňoval jste, že největší 
plus je místní znalost. V čem 
konkrétně pomáhá? 

Je to obrovská výhoda, když 
strážníci znají prostředí, lokality, 
typické situace i  komunitu. 
Vědí, kde se lidé cítí méně bez-
pečně, kde je riziko konfliktů 
nebo problémů s dopravou, jak 
se ve městě pohybují různé sku-
piny, jaká je běžná situace v jed-

notlivých částech Kopřivnice. 
To výrazně zrychluje reakci 
i rozhodování.  

Kde naopak vidíte nedo-
statky kopřivnické městské 
policie? 

Já tomu říkám příležitosti ke 
zlepšení. V první řadě je prostor 
pro zlepšení v oblasti vybavení 
a  zázemí. Chystá se rekon-
strukce služebny, která dlouhé 
roky neprošla větší opravou, a to 
zásadně ovlivní pracovní pro-
středí a ovlivní i výkon služby. 
Dále je potřeba modernizovat 
výstroj a techniku: od ochran-
ných prostředků, přes reflexní 
prvky a vesty, až po lepší tech-
nologie jako osobní kamerové 
záznamové zařízení, kvalitní 
svítilny. Samostatnou kapitolou 
je potřeba zlepšit zdravotnické 
vybavení hlídek. A řešíme také 
plánované přezbrojení služeb-
ních zbraní, které by mělo pro-
běhnout ke konci letošního 
roku. 

Zmínil jste i zdravotnické 
vybavení. Co konkrétně chcete 
zavést? 

Chceme posílit schopnost 
strážníků poskytnout první po-
moc. Prakticky to znamená dvě 
věci: výcvik a vybavení. Plánu-
jeme kurzy první pomoci a sou-
časně chceme do vozidel do-
plnit zdravotnické batohy, tak, 
aby strážníci nebyli odkázaní 
jen na běžnou autolékárničku. 
Druhým důležitým krokem je 
pořízení AED – automatizova-
ného externího defibrilátoru. 
V řadě situací je městská policie 
na místě první a rychlá reakce 
může zachraňovat životy. 

Jak hodnotíte spolupráci 
s městem a s Policií ČR? 

Ze strany městského úřadu 
vnímám podporující atmo-
sféru, ať už jde o školení, rozvoj 
nebo řešení konkrétních věcí. Je 
důležité, aby vedení města chá-
palo, že bezpečnost není jedno-
rázové opatření, ale dlouho-
dobá práce. A  spolupráce 
s Policií ČR je rovněž na dobré 
úrovni. Máme kontakt s velite-
lem místního oddělení, pro-
běhla společná jednání, nasta-
vujeme komunikaci. Tyto vazby 

jsou pro bezpečnost ve městě 
nezbytné. 

Spolupracujete i se svým 
předchůdcem, který ve velitel-
ské funkci působil dlouhé roky. 
Jaká je tato spolupráce? 

Mám zkušenost, že v jaké-
koli práci rozhoduje komuni-
kace. Když se shodneme na 
tom, kam městskou policii smě-
řovat, není důvod, aby vznikaly 
třenice. Bývalý velitel má stále 
zájem na rozvoji městské poli-
cie, práce ho baví, a  pokud 
může být jeho zkušenost příno-
sem, tak proč ji nevyužít. 

Jedním z častých povzde-
chů občanů bývá: „Strážníky 
v ulicích nevidíme.“ Jak na to 
reagujete? 

Tuhle větu slyšíte všude, i ve 
velkých městech, kde jsou 
stovky strážníků. Často je to 
subjektivní, člověk by strážníka 
chtěl vidět přesně tam, kde se 
zrovna nachází a kde se necítí 
komfortně. My se snažíme vidi-
telnost posilovat. Už o Vánocích 
jsme nastavili opatření, kde byl 
větší důraz na pěší výkon služby 
například v okolí náměstí, aby 
hlídka nebyla „jen v autě“, ale 
skutečně mezi lidmi. Zároveň 
plánujeme službu tak, aby se 
pěší hlídky objevovaly v místech 
s vyšším pohybem osob a v lo-
kalitách, které považujeme za 
rizikovější. Na druhou stranu 
vše má své limity. Ty jsou dány 
nejen personálním obsazením, 
ale i skutečností, že ne všechna 
práce strážníka se odehrává 
v terénu. Velkou část směny za-
berou zásahy a  jejich admini-
strativní dohry. Někdy to jsou 
zdánlivě malé věci, ale časově 
náročné. I proto pracujeme také 
na rozvoji kamerového sy-
stému, který je významnou 
oporou naší práce. 

Jak chcete posilovat důvěru 
obyvatel v městskou policii? 

Je to spíš dlouhodobá práce. 
Důvěru posiluje každodenní 
zkušenost lidí s tím, jak se k nim 
strážníci chovají, jak komuni-
kují a  jestli se problémy řeší 
věcně a srozumitelně. Pomáhá 
také ukazovat šířku práce měst-
ské policie, že nejsme jen „do-

pravní policie“. Proto dává 
smysl komunikace navenek: 
nejen osobně, ale i prostřednict-
vím on-line kanálů. Máme in-
stagramový profil a snažíme se 
lidem ukazovat, že řešíme i po-
moc v nouzi, preventivní akti-
vity nebo běžnou asistenci ob-
čanům. Chci komunikaci 
rozvíjet ve více směrech. Dnes 
lidé často volí e-mail nebo so-
ciální sítě, posílají zprávy, fotky, 
konkrétní podněty a  to je pro 
nás užitečné. Zároveň ale platí, 
že nejlepší je osobní kontakt: se-
jít se, probrat věc, vysvětlit, co 
je v naší kompetenci a co už je 
například úkol pro PČR nebo 
jiné instituce. Důležité je, aby 
lidé věděli, že se mohou ozvat 
i  s dotazy, nejen v situaci, kdy 
„někdo něco porušuje“. 

Jaké problémy v Kopřivnici 
teď považujete za nejpalči-
vější? 

V  zimním období jsme 
hodně řešili osoby bez přístřeší 
– a to citlivě, hlavně formou ko-
munikace, poučení a nabídky 
možností, které ve městě exis-
tují, například využití azylových 
služeb. Druhým dlouhodobým 
tématem je doprava a parko-
vání. Vozidel přibývá a nejde jen 
o komfort obyvatel, ale o prů-
jezdnost pro integrovaný zá-
chranný systém, svoz odpadu 
a další městské služby. Někdy to 
lidé vnímají jako „šikanu“, ale 
z našeho pohledu jde o zajištění 
funkčnosti a bezpečnosti veřej-
ného prostoru. 

Jak byste chtěl, aby Městská 
policie Kopřivnice byla v bu-
doucnu vnímána? 

Chci, aby lidé městskou po-
licii brali jako partnera a oporu. 
Aby věděli, že tu nejsme jen 
kvůli sankcím, ale že jsme tu pro 
to, aby se ve městě cítili bezpeč-
něji. Bylo by skvělé, kdyby se na 
nás obraceli i s dotazy, kdy si ne-
jsou jistí, jak něco řešit, nebo 
když potřebují poradit a pomoci 
i  v  běžných věcech. Zároveň 
bych si přál, aby nás lidé v uli-
cích vnímali jako součást města. 
Jako viditelnou, profesionální 
a férovou službu pro obyvatele. 

        David Macháček

Poděkování za odpovědnou 
komunální politiku aneb 
Když nás nechválí, pochvá-
líme se sami 
Vážené vedení města. 

Jsem opravdu rád, že se k výzvám sta-
víte čelem, navazujete na připravované 
projekty a  dokážete přijímat i  nepopu-
lární rozhodnutí. Jste tak odpovědní v ko-
munální politice, jak deklarujete. Ano, 
všechny projekty města mají své polož-
kové rozpočty a jasně definovaný rozsah 
prací a  procházejí transparentním vý-
běrovým řízením. Kontrolujete každou 
korunu. 

Tak pouze dva případy vaší odpo-
vědné práce: 

1. Rekonstrukce parkoviště na ulici 
Dvořákova. Smluvní cena 3 561 000,- Kč. 
Konečná cena po dvou dodatcích k pů-
vodní smlouvě 5 285 000,- Kč, tj. navýšení 
o cca 48 %. Ceny uvedeny včetně DPH. 
Zhotovitel SEMITA-DS. 

2. Oprava kanalizace na ZŠ Alšova. 
Smluvní cena 7 543 000,-  Kč. Čtyři do-
datky k  původní smlouvě zvednou ko-
nečnou cenu na 10 814 000,- Kč, tj. navý-
šení o  cca 43 %. Ceny uvedeny včetně 
DPH. Zhotovitel STAVITELSTVÍ DANIEL 
STRYK. 

Mnou často zmiňované „zlaté 
schody“ spolykaly cca 15 338 000,- Kč. Čí 
to byl architektonický návrh? 

U rekonstrukce vestibulu, zřízení bu-
fetu jde především o to, zda je to v tomto 
období nezbytné a výdaje nejsou přemr-
štěné. Protože město čekají důležitější 
projekty, na které si bude nutno vzít ně-
kolikasetmilionové úvěry. 

Jste na radnici už více jak tři roky, 
takže připomínat, co jste po volbách pře-
bírali je poněkud jalové. Vždyť, například, 
stříhání pásky a pýření se u mola na pře-
hradě ve Větřkovicích se vám jistě líbilo, 
ačkoli jste na této akci neměli žádný po-
díl. 

Pokud předchozí vedení uzavřelo 
sjezdovku na Červeném kameni s výhle-
dem na opravu lanovky, tak vy jste ji ne-
návratně zlikvidovali. A  to i  tím, že jste 
za „mrzký“ peníz rozprodali inventář 
sjezdovky – rolba, sněžná děla atd. 

Ano, máte pravdu, že koalice má v za-
stupitelstvu většinu. Možná proto jste, za 
více jak tři roky, opozici neschválili jediný 
protinávrh, návrh na změnu usnesení, 
doplnění znění usnesení… 

Lze jen konstatovat, že chybná a úče-
lová rozhodnutí, spolu s  nedostatečně 
definovaným zadáním a specifikací díla, 
již nenapraví sebelepší položkové roz-
počty nebo transparentní výběrové ří-
zení.                   Antonín Kováč 

zastupitel 
Názory publikované 
v textu nemusejí být  

v souladu s názory  
redakce.

PŘÍSPĚVKY ZASTUPITELŮ

Před týdnem obdrželi lidé, kteří se v rámci dobrovolnictví starají o klienty 
domova seniorů, drobný dárek s poděkováním. FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ
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Jubilejní Kopřiva u� představuje první hosty festivalu
Kopřivnice (dam) – Přehlídka netra-

dičního divadla Kopřiva se na jaře dočká 
svého jubilejního čtyřicátého ročníku. 
Přestože po loňském ročníku dramaturg 
a organizátor přehlídky Jiří Cachnín mlu-
vil o možném konci festivalu, od začátku 
roku už sociální sítě začínají lákat na Ko-
přivu 2026. Ta se má uskutečnit v tradič-
ním jarním termínu mezi 22. a 25. dub-
nem. Odhaleno bylo nejen motto 
letošního ročníku, kterým je „návrat ke 
kořenům a vlastní identitě“, ale postupně 
začínají organizátoři lákat i na první účin-
kující.  

Po osmi letech se na Kopřivu vrátí 
pražský divadelní soubor JEDL. Příbuzné 
bude i  téma – zatímco před osmi lety 

hrála Lucie Trmíková v Kopřivnici o Bo-
huslavu Reynkovi, letos to bude o  Su-
zanne Renaud, francouzské básnířce, kte-
rou do Československa přivedla láska 
k malujícímu básníkovi Reynkovi.  

Další účast na Kopřivě si v dubnu při-
píše i  Víťa Marčík. Ten se svou rodinou 
přiveze tentokrát představení Mysterium 
světla. Scénu pro představení s  živou 
hudbou a maskami tvoří staré lešení a na 
této jednoduché kulise rozehraje Marčík 
své zpracování pašijového příběhu o hle-
dání vzkříšeného spasitele i vlastní iden-
tity.  

Odhaleno bylo také první dětské 
představení. Studio Damúza nabídne 
v podání Tomáše Podrazila svou loutko-

vou verzi slavného Werichova Fimfára. 
Ostravskou divadelní scénu bude v pro-
gramu Kopřivy znovu reprezentovat Stu-
dio G s autorskou inscenací režiséra Petra 
Gejguše Kerouac netradičním způsobem 
ztvárňující spalující životní jízdu beat-
nické literární legendy. Jasno už je také 
o  obsazení úvodního Kulatého stolu. 
V diskuzi o kořenech naší kultury se po-
tkají polský politolog Maciej Ruczaj, pu-
blicista Martin Hanus, terapeutka Kata-
rina Dubělčíková a dominikánský mnich 
Hans Rajlich. 

Další podrobnosti o programu festi-
valu slibují organizátoři postupně odha-
lovat na „kopřivových“ profilech na Fa-
cebooku i Instagramu.  

Svou verzi legendární televizní pohádky Princové jsou na draka z pera Jiřího Chalupy odehráli 
v  neděli 8. února na prknech Katolického domu v  Kopřivnici členové dětského divadelního 
kroužku ze Závišic. Soubor, který nedávno dostal jméno Závišek, funguje už několik let a připra-
vuje zhruba dvě inscenace ročně. Pohádka s písničkami Jaroslava Uhlíře a Zdeňka Svěráka byla 
už jejich osmým divadelním počinem.                                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Lucie Bílá nabídne vyprodanému 
sálu komorní recitál

Kopřivnice (dam) – Po víc než třech letech se do Kopřivnice 
vrací jedna z  nejpopulárnějších tuzemských zpěvaček. Za-
tímco v říjnu 2022 Lucie Bílá nabídla vánoční program, ve kte-
rém ji doprovodil mimo jiné sbor Boni Pueri, v pátek 13. února 
se vyprodaný kulturní dům může těšit na komorní recitál 
mnohonásobné zlaté slavice. Lucie Bílá zazpívá pouze s kla-
vírním doprovodem svého dlouholetého jevištního parťáka 
Petra Maláska. Fanoušci Bílé se mohou těšit na intimnější pro-
gram, než jaký znají z velkých koncertních hal. Program za-
hrnuje slavné muzikálové melodie, světové evergreeny i písně, 
které patří k zásadním momentům kariéry Lucie Bílé, která se 
odráží mimo jiné na patnácti sólových albech. Zaznít mají na-
příklad skladby Láska hory přenáší, Most přes minulost, Jsi 
můj pán, Summertime, Vzpomínky či Mám ráda život a mnohé 
další. Zpěvačka udržuje živý kontakt s publikem a jednotlivé 
písně prokládá vyprávěním zážitků ze svého profesního i osob-
ního života. 

Lucie Bílá je na tuzemské scéně nepřehlédnutelná už čtyři 
desetiletí. Od poloviny 80. let prošla rockovými kapelami, stala 
se hvězdou muzikálových projektů jako Dracula, Krysař, Jo-
hanka z Arku či Sestra v akci a uplatnila se i ve vážné hudbě, 
například na festivalu Pražské jaro. Na svém kontě má více 
než dva miliony prodaných nosičů a desítky ocenění včetně 
cen TýTý, Anděl nebo medaile Za zásluhy. S recitálem při ob-
časných obměnách repertoáru objíždí Lucie Bílá koncertní 
sály v tuzemsku i na Slovensku pravidelně od roku 2011, o tři 
roky později pak vyšlo stejnojmenné album. Následovalo pět 
dalších CD, z nichž poslední pod názvem Obyčejná holka vyšlo 
loni na konci října. 

Kapsa doveze 
pohádku pro 
masopustní čas

Kopřivnice (dam) – Nej-
mladší diváci se 15. února od 
10 hodin dočkají už druhé Ne-
dělní divadelní pohádky 
v tomto roce. Na programu je 
představení Masopustní po-
hádka, zimní příběh z cyklu Po-
hádky ze Zahrádky, které uvádí 
Divadlo Kapsa.  Činoherní sou-
bor z  Andělské Hory, který se 
věnuje inscenacím převážně 
pro děti a rodiny, vznikl v roce 
2006 a zaměřuje se na hudební 
komedie a  klasické i  autorské 
pohádky, které hraje jako zájez-
dové představení po celé České 
republice. Ročně jich bývá ko-
lem 350 a soubor se účastní rov-
něž festivalů a přehlídek doma 
i v zahraničí.  

V tomto čase aktuální Ma-
sopustní pohádka zavede di-
váky na zasněženou zahrádku 
na kopci, kde žije malý Péťa Za-
hrádka se svými rodiči a babič-
kou. Zatímco se doma chystá 
masopustní průvod a v kuchyni 
voní čerstvě smažené koblížky, 
venku se dějí podivné věci. Skři-
vánek Vánek se snaží svým zpě-
vem probudit jaro, ale místo 
písničky jen chraptí, nastydl to-
tiž a Zima ze zahrádky jen tak 
odejít nechce. Děj se odehrává 
ve dvou rovinách. Vedle lid-
ského světa – Péťovy rodiny děti 
nahlédnou i  do pohádkového 
života zvířátek, která se po 
svém vyrovnávají se zimním 
spánkem a  čekáním na jaro. 
Příběh doplňují písničky a děti 
se přirozeně seznámí s maso-
pustními zvyky a tradicemi. Au-
torem námětu, scénáře i  reži-
sérem je Vítězslav Fischer, 
hudbu složil Luboš Balák. 

Jednatřicátý ročník pěvecké KoprStar přiná�í několik změn
Kopřivnice (dam) – S  pozměněnými 

pravidly a  novou porotou vstupuje do 
čtvrté dekády svého fungování pěvecká 
soutěž KoprStar. Úvodní část jednatřicá-
tého ročníku klání mladých zpěváků 
a zpěvaček z Kopřivnice a nejbližšího okolí 
končí právě dnes, 12. února, castingy 
v mateřských a základních školách. V pá-
tek 13. února odpoledne se pak uskuteční 
poslední casting určený těm, kteří z něja-
kého důvodu nestihli výběr ve své škole či 
školce.  

První veřejný koncert je připraven už 
na příští středu 18. února, kdy o půl čtvrté 
odpoledne začne v kinosále finále Mini-
KoprStar, tedy v  té části soutěže určené 
předškolním dětem. O týden později bude 
stejný sál hostit semifinále KoprStar, ve 

kterém pořadatelé očekávají zhruba še-
desát dětí ve věku od 3 do 16 let. Semifi-
nalisté budou rozděleni do čtyř kategorií, 
rozhodující tentokrát nebude věk, ale 
třída, kterou daný soutěžící navštěvuje. 
Do finále pětičlenná porota v obměněném 
složení vybere desítku nejlepších. Ti se pak 
o  vítězství utkají na finálovém koncertě 
naplánovaném na úterý 17. března. Tady 
také dojde k největší změně pravidel. Za-
tímco doposud bylo běžné, že o vítězi a dr-
žiteli titulu KoprStar pro daný ročník roz-
hodovala veřejnost svým SMS hlasováním, 
letos vítěze či vítězku vybere porota.  

„Organizátoři i porota se po ukončení 
minulého ročníku shodli, že hlavní cenu 
soutěže a titul KoprStar 2026 by měl ob-
držet ten finalista, jehož komplexní pě-

vecký výkon a  projev zhodnotí odborná 
porota. O  absolutním vítězi nově roz-
hodne právě porota, která posoudí 
aspekty, jakými jsou intonace, frázování, 
dynamika, volba písně, udržení rytmu 
a celkový dojem,“ vysvětlila hlavní orga-
nizátorka Zuzana Novotná, která otěže 
KoprStar převzala po Marcele Nedjalkové.  

Na finálovém koncertě bude rozhod-
nuto nejen o osobě letošní KoprStar, ale 
i o ceně diváků. SMS hlasování o ceně ve-
řejnosti bude probíhat od 20. do 27. 
března, ve stejné době se bude na FB roz-
hodovat i o ceně internetu. Vyhlášení vý-
sledků všech hlavních soutěží pak bude 
tradičně součástí jarního koncertu kop-
řivnických školních sborů a  kapel, který 
se uskuteční poslední březnový den. 

Divadelníci, hudebníci a sbory 
uvedou program o světcích

Štramberk (dam) – Komponovaný pořad na téma světců 
v divadelních hrách a písních z operet a muzikálů uvedou v ne-
děli odpoledne společnými silami chrámové sbory ze Štram-
berka a Závišic, muzikanti a divadelníci z ochotnického sou-
boru Pod Věží. Nebe podle múz bude možné vidět 15. února 
od 16 hodin v kostele sv. Jana Nepomuckého na náměstí ve 
Štramberku. 

Program tvoří tři tematické části – od příběhu ztraceného 
a znovu nalezeného ráje, přes počátky křesťanství v českých 
zemích až po světce spjaté s konkrétními patronáty. Divadelní 
výstupy se budou střídat s písněmi z operet a muzikálů, při-
čemž vážné momenty doplní i  lehčí, úsměvně laděné scény. 
Hned v úvodu se diváci setkají s nadhledem zpracovaným bib-
lickým motivem pokušení v ráji, naopak silně dramatickou po-
lohu přinese ukázka z pašijově laděného příběhu o Barabášovi. 
České dějiny a duchovní tradici připomenou obrazy ze života 
sv. Václava, zatímco hudební čísla přiblíží například Pannu 
Marii, Marii Magdalénu, sv. Petra či sv. Vojtěcha. Vedle známých 
duchovních motivů zazní i  populární melodie z  muzikálů 
a operet – od poeticky pojaté Popelky nazaretské přes slavnou 
rockovou operu Jesus Christ Superstar až po muzikál o svatém 
Vojtěchovi Veslo a růže. Nebudou chybět ani operety Mam’zelle 
Nitouche, U svatého Antoníčka nebo Perly panny Serafínky. 

V  programu, jehož autorkou a  režisérkou je etnogra
a 
Anna Hrčková, se humor přirozeně prolíná s vážnými duchov-
ními tématy a zamyšlením. Na jeho hudební podobě spolu-
pracovali Pavol Knápek a Aleš Kuběna.  

Pořad byl uveden vloni na konci června na festivalu ve 
Strážnici, v neděli jej bude možné vidět nejen ve Štramberku – 
účinkující už totiž budou mít za sebou jedno uvedení v Příboře 
jako součást oslav Valentinské pouti. Představení začíná ve 
13.30 hodin v tamním barokním kostele zasvěceném právě to-
muto světci. 

Kopřivničtí pionýři byli vidět  
na koncertu Děti dětem v Praze 

Praha (red) – Téměř tisíc dětí zaplnilo poslední lednový den 
společenský sál Kongresového centra v Praze, který byl dějištěm 
27. ročníku benefičního koncertu Děti dětem. Akce se konala 
v rámci projektu Ledová Praha pořádaného organizací Pionýr. 
V  programu vystoupili nejlepší účastníci talentové přehlídky 
Pionýrský Sedmikvítek a nechyběly ani děti z Kopřivnice. 

Na pódiu se během večera střídali malí sóloví umělci i dětské 
kolektivy, kteří nabídli pestrý program plný zpěvu, hudby, tance 
i  mluveného slova. Kopřivnickou Pionýrskou skupinu repre-
zentoval Kryštof Medek z oddílu Olbramští tygři s recitačním 
vystoupením a taneční skupina Pirátská pětka, která obsadila 
1. místo v  celostátním kole soutěže Pionýrský Sedmikvítek. 
V  přestávce programu došlo i  na předání Putovních pohárů 
předsedy vlády, které ocenilo dlouhodobou práci dětí i  jejich 
vedoucích. Kopřivnická skupina si z Prahy odvezla plaketu za 
Putovní pohár v  oblasti divadla za rok 2025. Večer zakončilo 
vystoupení hosta koncertu, skupiny Spirituál kvartet. Benefiční 
večer Děti dětem se konal pod záštitou první dámy Evy Pavlové 
a Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy.  

Koncert byl vrcholem víkendového výletu kopřivnických pi-
onýrů do Prahy, ale užili si i další program. Společně s vedoucími 
navštívili ledové sochy, letiště, absolvovali plavbu pražskými 
Benátkami, prošli si historické centrum města a navštívili mu-
zeum miniatur i Českou národní banku. 

OLDŘICH NĚMEC zahajoval minulou středu ve vestibulu kopřivnického kulturního domu výstavu Václav Havel známý a neznámý. 
Panelová výstava, vzniklá v Knihovně Václava Havla, prezentuje prvního českého prezidenta prostřednictvím dvou desítek fotografií 
a citátů z jeho knih. Oldřich Němec, který je autorem dvou snímků použitých ve zmíněné výstavě, ale do Kopřivnice přijel se svou fo-
toshow. V malém sále kulturního domu během zhruba devadesáti minut promítl řadu snímků zachycujících Havla při různých pří-
ležitostech od první poloviny sedmdesátých let až do doby nedlouho před jeho odchodem. Fotografie navíc komentoval z pohledu 
toho, v jakém prostředí a v jakých souvislostech vznikaly.                                                                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 12. – pá 13. února v 16.30 hodin 

komedie ČR Když se zhasne. Jedno 
manželství, které drží pohromadě už jen 
předmanželská smlouva na ubrousku, 
čtyři přátelé, sedm hříchů na menu a ne-
spočet vtipných situací, které to s sebou 
přináší. 

Čt 12. – pá 13. února v  19 hodin 
krimi USA Cesta zločinu. Panorama LA 
skrývá nepolapitelného zloděje. Ten se 
rozhodne pro loupež svého života s na-
dějí, že to bude jeho poslední kšeft, 
cestu mu však zkříží pojišťovací agentka 
a donutí jej ke spolupráci. 

So 14. – ne 15. února ve 14 hodin 
animovaný USA Nejlepší z  nejlepších: 
GOAT. Příběh sleduje mladého kozla 
Willa, který má sen stát se profesionál-
ním hráčem roarballu, kontaktního 
a drsného sportu, kterému dominují ta 
nejrychlejší, nejagresivnější a nejsilnější 
zvířata světa. 

So 14. – ne 15. února v 16.30 hodin 
animovaný USA Zootropolis: Město zví-
řat 2. Poté, co vyřešili největší případ 
v  historii Zootropole, nováčci Judy 
Hoppkinsová a Nick Wilde zjišťují, že je-
jich partnerství není tak pevné, jak si 
mysleli. Navíc když je čeká zatím nej-
větší zkouška jejich kariéry. 

So 14. – ne 15. února v  19 hodin 
drama USA Christy. Christy Martin díky 
mimořádnému talentu proniká z  ma-
lého města do světa profesionálního 
boxu. Cesta na vrchol ji však zavede i do 
nebezpečného a toxického vztahu, který 
ji stojí mnohem víc než jen sportovní ví-
tězství. 

Po 16. února v 19 hodin komedie ČR 
Dream team. Když chcete dítěti splnit 
životní sen, uděláte cokoliv. Ale když je 
tím snem basketbalová reprezentace 
a účast na paralympiádě v Riu, dost se 
při tom zapotíte. 

Út 17. února v 19 hodin drama USA 
Velký Marty. Na konci 70. let se v new-
yorském podsvětí rodí nová legenda. 
Marty Mauser, talentovaný a ambiciózní 
mladík s nečekanou vášní pro stolní te-
nis, se rozhodne prorazit ve světě, kde 
se sport stává branou k penězům, moci 
i temným pokušením. 

Čt 19. – pá 20. února v 16.30 hodin 
komedie FR Bláznivý Marsupilami. Le-
gendární Marsupilami, roztomilý ko-
miksový hrdina, konečně míří na fil-
mová plátna. V  podání tvůrců úspěš- 
ných francouzských komedií čeká di-
váky bláznivé rodinné dobrodružství 
plné humoru a chaosu. 

Čt 19. – pá 20. února v  19 hodin 

drama USA Parazit z chlaďáku. Zapeče-
těné podzemí ukrývá smrtící zombie pa-
razita a  mladá dvojice musí s  pomocí 
agenta proti bioterorismu zastavit 
hrozbu dřív, než bude pozdě. 

So 21. – ne 22. února ve 14 hodin 
animovaný ČR Velrybí píseň. Keporkak 
Vincent s pomocí několika přátel musí 
překonat řadu překážek a  prožít neče-
kaná dobrodružství, aby v sobě objevil 
vlastní magickou píseň, s  jejíž pomocí 
může zachránit oceán a život v něm. 

So 21. února v 16.30 hodin komedie 
ČR Když se zhasne. 

So 21. února v 19 hodin drama USA 
Byl jsem cizincem. Dětská chiruržka 
Amira prchá s  dcerou z  válkou zniče-
ného Aleppa a  její rozhodnutí propojí 
osudy pěti cizinců. Jedné noci se jejich 
cesty střetnou ve Středozemním moři, 
kde jde o přežití i zachování lidskosti. 

Ne 22. února v  16.30 hodin Umění 
v kině Královská opera: La traviata. Na 
jednom ze svých okázalých večírků je 
proslulá pařížská kurtizána Violetta 
představena Alfredu Germontovi. Štěstí 
mladého páru ale netrvá dlouho, tvrdá 
realita na sebe totiž nenechá dlouho če-
kat.  

 
 

KULTURNÍ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
Pá 13. února v 19 hodin koncert Lu-

cie Bílá. Recitál několikanásobné zlaté 
slavice Lucie Bílé za klavírního dopro-
vodu Petra Maláska. Těšit se můžete na 
jedinečný hudební zážitek v  podání 
toho nejlepšího hlasu české hudební 
scény. 

Ne 15. února v  10 hodin pohádka 
pro děti Divadlo Kapsa – Masopustní 
pohádka. Je únor. Zima se ještě drží, jaro 
se hlásí a skřivánek Vánek je nachlazený. 
Na zahrádce i  doma u  Zahrádků se 
chystá masopustní veselí plné záhad, 
hudby a probouzejícího se jara. 

Čt 19. února v 19 hodin divadlo Tro-
sečnice. Čtyři ženy s  nejrůznějším ro-
dinným zázemím. Jedna z  nich má 
doma dvojčata, druhá se bojí, jestli ji ne-
podvádí manžel, třetí je osamělá a kou-
savá, čtvrtá po nervovém zhroucení. 
V náročných situacích, které na ně pře-
žití na pustém ostrově klade, se ukazují 
i jen běžné negativní charakterové vlast-
nosti jako život ohrožující. 

So 21. února v 15.30 hodin Maškarní 
ples pro děti. V  letošním roce se spo-
lečně vydáme pod mořskou hladinu. 
O program se postarají Klauni na volné 
noze (velký sál). 

Ne 22. února od 10 hodin jarmark 
Tržištěk. Místní prodejci s  vlastně vy-
robenými produkty, přednášky, work-
shopy nebo také něco dobrého k  jídlu 
a pití.  

 
 

KNIHOVNA 

 KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava – Patchwork Vladi-

míry Kaprálové. Umění skládanek 
z kousků látek představuje šička Vladi-
míra Kaprálová (čítárna v KDK). 

Út 17. února v  15.30 hodin Book-
start s mráčkem. Setkání pro nejmenší 
čtenáře plné čtení, her a tvoření. Určeno 
pro děti od 3 do 6 let a jejich doprovod 
(centrum Pětka). 

St 18. února ve 14 hodin Čtenářský 
klub. Přijďte si užít příjemný čas mezi 
lidmi, kteří milují knihy stejně jako vy. 
Společně si povídáme o knihách, obje-
vujeme nové příběhy a sdílíme tipy na 
další skvělé čtení. 

Út 24. února v 18 hodin cestovatel-
ská beseda Irsko – Magická země Keltů. 
Ostrov Irsko na první pohled nijak ne-
vyčnívá, není největší, nemá mrako-
drapy a  ani velehory. Kdo však v  této 
zemi byl, propadl jejímu kouzlu, o kte-
rém bude vyprávět Honza Husák (malý 
sál). 

 
 

KATOLICKÁ BESEDA 

 KOPŘIVNICE 
 
Ne 15. února v  15 hodin Dětský 

maškarní ples. Zábavné odpoledne 
plné masek pro děti i dospělé. 

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Dalibor Andrý-

sek: Industrie. Záznamy pomíjivosti 
a  zániku postindustriálního prostoru 
(do 12. dubna). 

 
 

MNI�Í 
 
So 14. února v 18 hodin Tradiční po-

chování basy. Závěrečný rituál maso-
pustu v  podání SDH Mniší, spojený 
s končinovým plesem. K poslechu i tanci 
hrají kapela Javořinka a  Escape Music 
Jirky Švidrnocha (KD Mniší). 

 Kopřivnické noviny   �   12. února 2026   �   strana 5KULTURNÍ SERVIS 

KULTURNÍ SERVIS                                       aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz   

Láskou zlomená od Veroniky Feckové je romantický příběh 
s nádechem erotiky. Will a Olivie musí překonat stíny minulosti, 
aby našli společné štěstí. Jejich setkání po letech nedopadlo 
zrovna nejlépe. Olivia se cítí podvedená a oklamaná. Věřila, že 
si ji láska konečně našla, ale zůstaly jí jen oči pro pláč. Nic ovšem 
není takové, jak se na první pohled zdá. Will se Olivie nehodlá 
vzdát bez boje a i po letech odloučení ví, jak obměkčit její srdce. 

První díl ze série detektivních příběhů z anglického venkova 
s inspektorem Stevem Carmichaelem má název Malé lži a jeho 
autorem je Ian McFadyen. Když se inspektor Carmichael s ro-
dinou přestěhoval z Londýna na venkov, domníval se, že jejich 
život bude klidnější a práce u policie méně náročná. Během pár 
dní je však ve vesnici nalezeno tělo zavražděné ženy a Steve 
vede pátrání po vrahovi, při kterém pomalu odkrývá stíny v mi-
nulosti zdánlivě poklidné vesnice, kde každý má nějaké tajemství.  

Psychologický thriller Malé velké zlo od Kate Bradley je pří-
během mladé ženy, která se po odchodu z armády chce uplatnit 
v pedagogické práci. Má však problémy vyznat se v lidech, do-
spívající studenti jí dávají zabrat a nedaří se jí zapadnout. Když 
ale přijde nadaná studentka do školy s monoklem, vzbudí to 
v  Jenni ochranářský pud. Patnáctiletá Destiny žije v dětském 
domově a objevují se kolem ní divní muži. Jenni je jasné, že 
dívce hrozí nebezpečí a je odhodlaná udělat cokoliv, aby ji ochrá-
nila. 

Evelyn si pamatuje všechny své minulé životy. V každém 
z nich ji před jejími osmnáctými narozeninami zavraždil Arden, 
nadpřirozená bytost, jejíž duše je spjata s tou její. Problém je 
v tom, že současný život se jí líbí a její malá sestra ji potřebuje 
na transplantaci kostní dřeně. A tak se Evelyn pokusí svou bu-
doucnost změnit. Musí najít svého pronásledovatele a konečně 
zlomit své prokletí. Autorkou milostného fantasy románu Naše 
nekonečné osudy je Laura Steven. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

K osvěžení paměti 
starostovi města Kopřivnice 
Adamu Hanusovi 
za „krásnou Kopřivnici“ 

(Pokračování z minulého čísla) 
Důvod – nevznikla žádná škoda, 

vše bylo zameteno pod koberec! Veš-
kerý majetek města byl vyhotoven 
v nějakém období a všichni zvolení 
zastupitelé na ustavujícím zastupi-
telstvu města slíbili občanům, že se 
budou o majetek starat, zvelebovat, 
zhodnocovat a chránit jako správný 
hospodář a  vše stvrdili podpisem. 
A  to jste slíbil i  vy, pane Hanusi. 
V Ringhofferově vile na ustavujícím 
zastupitelstvu, kde jste mohl být zvo-
len starostou města Kopřivnice – což 
jste odmítl, že vám stačí funkce mís-
tostarosty a měl jste v gesci starat se 
o majetek města! Tak se nevymlou-
vejte, že to jsem způsobil já! Důvod, 
proč jste nechtěl být starostou, jste 
odůvodnil, že se vše musíte naučit. 
Po dvouletém působení na místě 
místostarosty jste požádal zastupitel-
stvo města o  vaše zvolení starosty 

města Kopřivnice! Neúspěšně. Nejste 
stratég a  ty samé chyby děláte dál! 
Nečekal jste, že může vzniknout jiná 
koalice. A  ona vznikla i  za pomoci 
dvou mandátů hnutí SPD. Tato koa-
lice, hlavně rada města, věděla, že 
s Telaříkem budou problémy. Věděl 
jsem, že budu v radě přehlasováván, 
ale já se přehlasovávat nedám. Proto 
když jsem nabyl přesvědčení, že bod 
programu rady naplňuje skutkovou 
podstavu trestného činu, podal jsem 
trestní oznámení. Avšak policie 
a státní zastupitelství v Novém Jičíně 
vše odložilo z důvodu „žádná škoda 
nevznikla“. Že vše bylo odloženo, 
jsem napadl trestním oznámením na 
státní zastupitelstvo a kriminální po-
licii v Novém Jičíně prostřednictvím 
krajského státního zastupitelství 
v  Ostravě pod názvem „Zločinné 
spolčení“. Na toto trestní oznámení 
jsem musel v Ostravě vypracovat roz-
klad! Trestní oznámení bylo přijato, 
ale do dnešního dne nemám odpo-
věď! Vymahatelnost práva nulová. 
Každá vláda ČR vyzývá občany, ne-
buďte lhostejní k věcem veřejným! Já 

lhostejný nejsem a nikdy jsem nebyl. 
Když šlápnete darebákům na kuří 
oko, tak prostřednictvím sociálních 
sítí vyzvou občany týden před vol-
bami „toho Telaříka a jemu podobné 
je třeba pověsit (zavraždit)“! No, a vý-
sledek, místo postavení vyzyvatele – 
pachatele před soud se vše vyřešilo 
jako přestupek na městský úřad 
v Kopřivnici za 2 500 Kč pokuty. Opět 
pochybení státního zastupitelství 
a policie.  

(Pokračování v příštím čísle) 
Ivan Telařík 

 

Nakládání s odpady 
Do Kopřivnických novin byla vlo-

žena příloha o  nakládání s  odpady 
v  našem městě. Pro většinu z  nás 
téma zajímavé a  dotýká se i  našich 
kapes. A zdá se, že do budoucna ještě 
citelněji. Dozvěděl jsem se tam, že 
pokud letos překročíme množství 
směsného odpadu – tedy netřídě-
ného – za rok nad 150 kg na Kopřiv-
ničana, poplatky výrazně stoupnou. 
Údajně 3× za překročené množství. 
Přitom za rok 2025 to bylo 180 kg na 

občana! Je tedy co dělat… 
Co bychom měli dělat my obyva-

telé a co radnice nebo Slumeko? 
Nemám žádné údaje o  skladbě 

směsného odpadu, doma se snažíme 
třídit pečlivě, a za obvyklých 14 dní je 
naše popelnice naplněna ani ne do 
jedné třetiny. Přiznávám, že naše ro-
dina = 2 důchodci a  časté návštěvy 
vařící si všechno sami – to vše jistě 
předurčuje množství odpadu. A další, 
jistě ještě významnější faktor ovliv-
ňující odpad – bydlíme v rodinném 
domku. Zcela chápu rodinu, bydlící 
v 5. patře věžového domu, že běžet 
po večeři se slupkami od pomerančů 
a skořápkami vajíček do bioodpadu 
je řešení nepohodlné. A zkuste o  to 
požádat patnáctiletou ratolest… To 
je smělost, že? Tak to raději hodím do 
netříděného odpadu, že. V rodinném 
domku je to pohodlnější, na kompost 
je to blíže a není zde anonymita, za 
kterou se spoluobčané sídlišť scho-
vají.  

Jak tedy do toho? Podle výše uve-
dené přílohy Kopřivnických novin 
musíme snížit směsný odpad o 30 kg 

na obyvatele za rok. To je 30 000 g/ 
365 = 82 g/den. Každý z nás by měl 
denně vytřídit v průměru o 82 g letos 
více než vloni a strčit to do jiné po-
pelnice než na směsný odpad. Do-
vedete si to představit? Začal jsem 
doma vážit: 

Slupka z pomeranče – 50 g 
Stopka papriky s jádřincem – 15 g 
Prázdná krabice od mléka – 30 g 
Kelímek od většího jogurtu – 13 g 
Malá sklenice od majonézy – 

180 g 
Skořápka vajíček – 9 g 
Penny týdenní leták – 25 g 
Kopřivnické noviny – 22 g 
Vážil jsem jen na kuchyňské váze, 

která jistě není přesná, za což se om-
louvám. Zásadní chyba měnící pod-
statu věci tam ale není. Ale co je zá-
sadní: pečlivě třídit odpad a přiblížit 
se požadovanému snížení 82 g/ob-
čan/den není nepřekonatelné.  

(Pokračování v příštím čísle) 
Bohdan Bartoš 

Názory publikované v textu 
nemusejí  být v souladu 

 s názory redakce. 

DOPISY ČTENÁŘŮ
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

•     Hledám mladou ženu, 
jako je zpěvačka Chaka Khan, 
která má smysl pro život 
a vztah. Tel.: 792 201 987

SEZNÁMENÍINZERCE

Pátek 13. února – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 20. února – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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FLORBAL: Moravskoslezská liga mladších žáků, 33. kolo: 
FBC Vikings Kopřivnice – SVČ Odry 5:3, 1. FBK Eagles Orlová 
– FBC Vikings Kopřivnice 0:4, FBC Vikings Kopřivnice – Sa-
libandy Club Ostrava 2:0, S. K. P.E.M.A. Opava žlutí – FBC 
Vikings Kopřivnice 1:3.  
 
HOKEJ: liga 9. tříd sk. 9, 28. kolo: HC Kopřivnice – Brumov-
Bylnice 5:6, 29. kolo: HC Slezan Opava – HC Kopřivnice 8:1; 
liga st. žáků A sk. 7, 9. kolo: HC Slezan Opava – HC Kopřiv-
nice 14:1; liga st. žáků sk. B, 6. kolo: HC Kopřivnice –Opava 
3:3, 7. kolo: Krnov – HC Kopřivnice 11:1, 8. kolo: Poruba – 
HC Kopřivnice 4:2; liga ml. žáků A, sk. 9, 9. kolo: HC Kopřiv-
nice – Zlín 2:12.  
 
STOLNÍ TENIS: OP II. třídy, 18. kolo: Stolní Tenis Jeseník 
nad Odrou C – ASK Tatra Kopřivnice B 4:14 (Klepáč 4, D. 
Klečka 4, Šmída 4, Pustějovský 1, D. Klečka/Šmída 1), 19. 
kolo: ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Odry D 6:12 (Klepáč 2, Číž 
2, Šmída 1, Šmída/Štefek 1), pořadí soutěže: 1. Mořkov C 
48, 2. Příbor B 45, 3. Příbor C 44, … 6. ASK Tatra Kopř. B 40.    
 
ŠACHY: krajská soutěž „B“, 5. kolo: ŠK ASK Tatra Kopřivnice 
B – TJ Ostrava D 2,5:5,5, ŠK Ostrava-Jih B – ŠK ASK Tatra Ko-
přivnice A 3:5, 6. kolo: ŠK ASK Tatra Kopřivnice A – Slavoj 
Poruba F 5:3, Sokol Dobrá B – ŠK ASK Tatra Kopřivnice B 
6:2, 7. kolo: BŠŠ Frýdek-Místek E – ŠK ASK Tatra Kopřivnice 
A 4:4, ŠK ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Mořkov A 3,5:4,5, 8. 
kolo: Interchess – ŠK ASK Tatra Kopřivnice B 7,5:0,5, ŠK ASK 
Tatra Kopřivnice A – TJ Ostrava D 3,5:4,5, pořadí soutěže: 1. 
Brušperk 18, 2. Interchess 16, 3. TJ Ostrava D 16, 4. ŠK ASK 
Tatra Kopřivnice A 13, … 12. ŠK ASK Tatra Kopřivnice B 0. 
Okresní přebor NJ, 5. kolo: Šachy Nový Jičín – K ASK Tatra 
Kopřivnice D 1,5:3,5, ŠK ASK Tatra Kopřivnice C – ŠK Petřvald 
B 2:3, ŠK ASK Tatra Kopřivnice E – TJ Spartak Bílovec B 4:1, 
6. kolo: ŠK ASK Tatra Kopřivnice D – TJ Mořkov C 3:2, ŠK Pe-
třvald A – ŠK ASK Tatra Kopřivnice C 2:3, ŠK Petřvald B – ŠK 
ASK Tatra Kopřivnice E 3,5:1,5, 7. kolo: ŠK ASK Tatra Kopřiv-
nice C – ŠK ASK Tatra Kopřivnice D 3:2, ŠK ASK Tatra Ko-
přivnice E – ŠK Petřvald A 3,5:1,5, pořadí soutěže: 1. Bílovec 
A 19, 2. Šachy Nový Jičín 18, 3. Mořkov B 15, 4. ŠK ASK Tatra 
Kopřivnice E 13, … 7. ŠK ASK Tatra Kopřivnice C 11, 8. ŠK 
ASK Tatra Kopřivnice D 9. 

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 12. 2. 11–13, pá 13. 2. 11–11.45, 
so 14. 2. 14.15–15.30, ne 15. 2. 16.15–17.30 hodin 
 
FLORBAL: so 22. 2. od 18 hod. 1. liga mužů, 25. kolo: FBC 
Vikings Kopřivnice – Asper Šumperk – hala SOU 
 
FUTSAL: so 14. 2. od 8 hod. okresní přebor, 8. kolo: FC Vi-
chury – Růžové Tlapičky Hukvaldy (8), Růžové Tlapičky Huk-
valdy – 1. FT Libhošť (8.45), 1. FT Libhošť – FC Vichury (9.30), 
Beach Boys Odry B – AS Bizon Studénka (10.15), RIFC Drivers 
Nový Jičín – Beach Boys Odry B (11), AS Bizon Studénka – 
RIFC Drivers Nový Jičín (11.45), Lokomotiva Gangsters Ko-
přivnice – FU Kopřivnice B (12.30), FU Kopřivnice B – Ozon 
Kunín (13.15), Ozon Kunín – Lokomotiva Gangsters Kopřiv-
nice (14); ne 15. 2. od 8 hod. 2. okresní třída, 7. kolo: Kunčice 
p.  O.  – Premier Futsal (8),  G.T. Trojanovice B – Kunčice 
p. O. (8.45), Premier Futsal – G.T. Trojanovice B (9.30), Jokerit 
Kopřivnice B – SK Beskyd Frenštát p.  R.  (10.15), Velké Al-
brechtice – Jokerit Kopřivnice B (11), SK Beskyd Frenštát 
p. R. – Velké Albrechtice (11.45), Blue Thunders Kopřivnice 
– Tsunami Příbor (12.30), Beach Boys Odry C – Blue Thunders 
Kopřivnice (13.15), Tsunami Příbor – Beach Boys Odry C (14) 
– vše hala SOU 
 
HÁZENÁ: st 18. 2. od 18 hod. Chance extraliga házené; 20. 
kolo: KH ISMM Kopřivnice – HCB Karviná; pá 20. 2. od 19 
hod. 2. liga ml. dorostu KH ISMM Kopřivnice – Frýdek-Mís-
tek – sp. hala ZŠ E. Zátopka 
 
HOKEJ: pá 13. 2. od 20.30 hod. Městská hokejová liga: Viky-
mont – Palkovice (2. liga); so 14. 2. od 9 hod. mládež HC Ko-
přivnice (soupeř bude upřesněn), od 11.15 hod. Městská ho-
kejová liga: play-off (1. liga), od 17 hod. od 17 hod. II. liga 
mužů, 35. kolo: HC ISMM Kopřivnice – Technika Hockey 
Brno, od 20 hod. Městská hokejová liga: Závišice – Janovice 
(2. liga); ne 15. 2. od 9 hod. 6. tř. HC Kopřivnice – Vítkovice, 
od 11.15 hod. 8. tř. HC Kopřivnice – Havířov, od 13.30 hod. 
dorost HC – Kopřivnice – soupeř bude upřesněn, od 18 hod. 
Městská hokejová liga: Netopýři – Palkovice (2. liga), od 19.30 
hod. play-off (1. liga) 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 12. 2. 6–14.30, 19–21, pá 13. 2. 6–8, 13–15, 
17–21, so 14. 2. 10–21, ne 15. 2. 10–19, po 16. 2. 6–8, út 17. 2. 
6–17, 19–21, st 18. 2. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 19. 2. 6–14.30, 
19–21, pá 20. 2. 6–8, 13–15, 17–21, so 21. 2. 10–21, ne 22. 2. 
10–19 hodin; upozornění: po a st 6.15–7.15 tréninky SK ve 2 
dráhách 
 
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–20.30 společná, 
neděle 10–18.30 společná 
 
STOLNÍ TENIS: so 14. 2. od 10 hod. OP I. třídy, 17. kolo: ASK 
Tatra Kopřivnice A – TJ Mořkov B; pá 20. 2. od 18 hod. OP II. 
třídy, 21. kolo: ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Mořkov C – vše 
ZŠ sv. Zdislavy 

Považská Bystrica (mha) – Výborně se 
dařilo mládežnickým týmům KH ISMM 
Kopřivnice v lednových bojích v jednot-
livých mládežnických kategoriích od nej-
menších minižáků až po starší dorost.    

„Miníci“ vybojovali bronz na skvěle 
obsazeném turnaji 6+1 ve Velkém Mezi-
říčí, kde prohráli pouze s mistry z Brna 
a s vicemistry z Lovosic, dalších šest ut-
kání vyhráli. O týden později na turnaji 
4+1, který pořádal TJ Sokol Karviná, vy-
slala Kopřivnice hned dvě družstva, takže 
si zahráli všichni.  Soupeři byli kromě po-
řadatelského týmu také družstva TS ASY 
Zabrze, Moravian Handball Academy, So-
kol Hrabůvka a TJ Slovan Havířov. Velkým 
pozitivem bylo, že se poprvé do hry za-
pojila i pětice dětí z přípravky a všechny 
to zvládly výborně.  

S medailovou příchutí zvládli mladší 
žáci KH ISMM Kopřivnice výjezd do Po-
važské Bystrice, kde vyhráli úvodní kolo 
Česko-slovensko-polské ligy. Za celý tur-
naj tým ani jednou nezaváhal a odvezl si 
pohár pro vítěze. „Dohromady jsme se-
hráli čtyři utkání. V každém utkání, i přes 
výškovou a  váhovou převahu soupeřů, 
jsme od začátku diktovali tempo hry 
a všechna jsme vyhráli. Vysunutá obrana 
dělala soupeřům veliké problémy a do-
nutila soupeře k chybám a naši kluci ne-

milosrdně trestali. Vyzkoušeli jsme si jak 
přechod do rychlého útoku, tak nové sig-
nály. Za mě spokojenost s předvedenou 
hrou i  s  výsledky. Na hřiště se dostali 
všichni hráči a  také se všichni prosadili 
gólově. Pochvalu zaslouží i  brankáři Ši-
mon Ledesma a Kuba Šimon, kteří chytali 
skvěle, a  věkem jsou to stále minižáci,“ 
hodnotil povedený turnaj jeden z trenérů 
mladších žáků Martin Winkler.  

Starší žáci zvládli výborně obě první 
kola Žákovské ligy. Po prvním kole, ve kte-
rém byla Kopřivnice stoprocentní, to ten-
tokrát v  Náchodě byla bilance 3–1. Na 
turnaji v  Náchodě nestačila Kopřivnice 
pouze na domácí tým, se kterým prohrála 
20:24. Zbylá tři utkání už skončila správ-
ným výsledkem, tedy výhrami s  Velkou 
Bystřicí, Havlíčkovým Brodem a Vršovi-
cemi. „Utkání s  Náchodem bylo druhé 
v pořadí a hrubě nám tam nevyšel úvod. 
Nevyužili jsme přesilové hry, to nás do-
stalo paradoxně pod tlak a nakonec nás 
to stálo i vítězství. Jinak ta tři další utkání 
byla z naší strany kontrolovaná,“ řekl je-
den z trenérů starších žáků Tomáš Hýv-
nar. Stejný tým bojoval také v úvodním 
kole Česko-slovensko-polské ligy starších 
žáků, které se odehrálo v Paskově. Vyhrály 
tam slovenské Piešťany, KH Kopřivnice 
skončila pátá.    

Mladší dorostenci se v rámci přípravy 
účastnili turnaje v  Litovli, kde je čekaly 
týmy Litovle, Chodova a Velkého Meziříčí. 
Svěřenci trenéra Jaromíra Petřeka neoku-
sili hořkost porážky, zvítězili ve všech zá-
pasech a  domů vezli pohár za první 
místo. Starší dorostenci odstartovali nový 
rok vyhraným turnajem v polském Chr-
zanowě, kde porazili pořadatelský tým 
34:20 i tým Gwardia Opole 41:25. Potom 
zvládli i  domácí přípravné utkání s  Po-
važskou Bystricí, kterou porazili 30:27, 
když už prohrávali o šest gólů, a přesto 
zápas otočili.  

„O poločase jsme si důrazně řekli, jak 
má fungovat obrana, která se v druhé půli 
velice zlepšila. Konečně jsme začali před-
vádět naši rychlou házenou, dali spoustu 
gólů z  rychlých útoků, skóre z  minus 6 
jsme otočili a zápas dovedli do vítězství 
30:27. Za mě spokojenost s tím, že i když 
se nedařilo v první půli, kluci nic nevzdali 
a skvělou hrou ve druhé půli zápas s kva-
litním soupeřem otočili,“ hodnotil zápas 
s  vítězným obratem trenér starších do-
rostenců Jiří Štěpán. To samé se nepo-
vedlo v utkání s dalším slovenským pro-
tivníkem, tým Kysucké Nové 
Mesto/Bojnice tahal většinu utkání za 
kratší konec, ale nakonec zápas vyhrál 
nejtěsnějším rozdílem 31:30. 

Mini�áci zapojili i děti z přípravky, star�í dorost zvládl skvělý obrat   

Mladí plavci bodovali v krajském kole MČR dru�stev  

Florbalisté Z� Lubina uspěli na kraji, kde byli jedinou malotřídkou  
Lubina (mha) – Své ús-

pěšné účinkování v  obřím 
celostátním florbalovém tur-
naji ČEPS CUP zakončili malí 
florbalisté ze ZŠ Kopřivnice 
Lubina čtvrtým místem na 
krajském kole. Výsledek je o to 
cennější, že v celém krajském 
kole, které se odehrálo v ČPP 

aréně v  Ostravě, byla ZŠ Lu-
bina jedinou tzv. malotřídkou.     

V krajském kole odehrál 
tým z Lubiny pět těžkých zá-
pasů se soupeři, kteří stejně 
jako oni postoupili z okresních 
kol. Tři utkání skončila těs-
nými porážkami (vs. ZŠ Kle-
gova Ostrava 2:3, vs. ZŠ E. Be-

neše Opava 2:5, vs. ZŠ Jubilejní 
Nový Jičín 1:2). Připsali si i dvě 
cenná vítězství – nad ZŠ Kar-
lovice 5:3 a  nad ZŠ Kozlovice 
3:0. V celkovém pořadí to tedy 
znamenalo čtvrtou příčku, 
kterou nelze považovat jinak 
než za úspěch školy. „Jsem 
velmi hrdá na to, že i v tak silné 

konkurenci proti velkým ško-
lám dokázali naši žáci podat 
skvělé a  vyrovnané výkony. 
Děkujeme jim za výbornou re-
prezentaci školy, bylo to pří-
jemné a inspirativní sportovní 
dopoledne,“ pochválila tým 
Zuzana Macháčová ze ZŠ Lu-
bina.  

Nový Jičín (mha) – První zá-
vody nové sezony 2026 za se-
bou zdárně mají plavci SK Ko-
přivnice. Do nedalekého 
Nového Jičína, kde se konalo 
první (krajské) kolo mistrovství 
ČR družstev, vyslal klub celkem 
tři družstva, která zanechala 
velmi dobrý dojem. Nejlepší 
umístění zaznamenala děvčata 
z  družstva A, která vyplavala 
bronzové umístění. Zahanbit se 
však nedaly ani další dva týmy, 
které patřily k těm s nejnižším 
věkovým průměrem.    

Úvodní kolo mistrovství ČR 
družstev se od letošního roku 
plave podle nového formátu, 
nyní tyto závody fungují na 
principu sčítání bodů Aqua. 

Každou disciplínu plavou dva 
závodnici, kteří se snaží dosáh-
nout co největšího bodového 
hodnocení. Klubu SK Kopřiv-
nice se poprvé povedlo posklá-
dat tři týmy – ženy A  (věkový 
průměr 17,9 r.), ženy B (věkový 
průměr 13,6)  a muži A (věkový 
průměr 15,5). Nejlepší umístění 
– bronzovou medaili se ziskem 
12 489 Aqua bodů – zazname-
naly holky z družstva A ve slo-
žení – Amálie Dvořáková, Šárka 
Jadrníčková, Barbora Jalůvková, 
Kristýna Konvičková, Nela Ma-
cháčková, Michaela Richterová, 
Vendula Schwarzová a  Nikol 
Vyškovská. Individuálně se po-
vedlo získat cenné umístění Mi-
chaele Richterové na 50 VZ 

a  Vendule Schwarzové, která 
i díky umístěním na 200 VZ, 400 
VZ a  800 VZ získala nejvíce 
Aqua bodů, a  to 2 003. „Za 
zmínku určitě také stojí výs-
ledky nejmladších děvčat Nely 
Macháčkové a Nikol Vyškovské, 
které si dokázaly vylepšit ve 
všech svých startech osobní 
maximum. Holkám se navíc 
podařilo vylepšit dva roky starý 
klubový rekord na 4 × 100 PZ, 
a  to ve složení Jadrníčková, 
Konvičková, Richterová, 
Schwarzová,“ řekla jedna z tre-
nérek SK Kopřivnice Petra Ka-
hánková.  

Jeden z nejnižších věkových 
průměrů vůbec měl B tým SK 
Kopřivnice (Zoe Hanáčková, Te-

reza Konvičková, Karolína Ku-
báčová, Markéta Kubáčová, 
Anet Pantůčková, Sofie Petrov-
ská, Adéla Šenkeříková a Sára 
Záborská), pro který bylo osmé 
místo (8 561 b.) určitě úspě-
chem a cennou zkušeností do 
dalšího závodění. Tým mužů 
A si mezi osmi družstvy vypla-
val krásnou čtvrtou pozici se 
ziskem 10 386 bodů, a to ve slo-
žení Ondřej Galia, Radim La-
cina, Kristián Novák, Jiří Rů-
žička, Stanislav Růžička, Samu- 
el Schneiderka a Tadeáš Vesel-
ský. V individuálních startech si 
bronzovou příčku vyplaval Ra-
dim Lacina na 200 M, největší 
bodový zisk (1 558 b.) pro tým 
vyplaval Samuel Schneiderka.  

Fučko odvrátilo mečbol V�B, rozhodne třetí zápas 
Kopřivnice (mha) – Futsalisté FU Ko-

přivnice po prohře v úvodním čtvrtfinále 
play-off divize F ve druhém duelu na do-
mácí palubovce odvrátili mečbol soupeře. 
Porazili doma VŠB-TU Ostrava a o postu-
pujícím do semifinále rozhodne třetí zá-
pas, který se hraje v neděli 15. 2. v Ostravě.    
VŠB-TU Ostrava – FU Kopřivnice 7:3 
(3:2), stav série: 1:0 

V souboji čtvrtého s pátým týmem po 
základní části se asi čekal vyrovnanější 
souboj, než tomu nakonec bylo po čtyři-
ceti minutách. Hosté, kteří nepřijeli ani 
zdaleka kompletní a  disponovali pou-
hými sedmi hráči do pole, rychle prohrá-
vali gólem z  úvodní minuty, pak i  0:2 

a v poločase 2:3. jestli nějaká naděje na 
solidní výsledek pro Fučko žila, tak jen 
prvních pět minut druhé půle. Pak přišla 
gólová sprcha domácích, kteří od 26. do 
34. minuty nasázeli čtyři góly a bylo ho-
tovo.    

Branky: 1. Rončka, 15., 27. a 34. Mikulenka, 
18. a 26. Dvořáček, 34. Bystřičan – 16. Balhárek, 
20. Bartoň, 39. Bednář. FU Kopř.: Polášek, Bar-
toň, Balhárek, Babinec, Vrba, M. Socha, Bed-
nář, Juřena.  
FU Kopřivnice – VŠB-TU Ostrava 3:2 
(1:1), stav série: 1:1 

Zápas o  bytí a  nebytí zvládlo Fučko 
na výbornou, byť to mělo v nekompletní 
sestavě s  pouhými sedmi hráči do pole 
hodně těžké, navíc muselo dohánět ve-

dení soupeře. Naštěstí ještě před poloča-
sem srovnal Bednář a  klíčové okamžiky 
pak přišly po přestávce. Nejprve z penalty 
poslal Fučko do vedení Střelec a  krátce 
po něm přidal Patrik Vrba gól na 3:1, který 
se později ukázal být vítězným. Hosté pak 
stihli jen snížit na konečných 3:2 pro 
Fučko.     

Branky: 16. Bednář, 29. Střelec (pen.), 29. 
Vrba – 1. Rygol, 39. Skopal. FU Kopř.: Polášek, 
Bartoň, Balhárek, Vrba, M. Socha, Bednář, Ju-
řena, Střelec. Výsledky dalších sérii čtvrtfinále 
divize F: Beach Boys Odry – Amatér Komáro-
vice 8:4, 4:5, stav série: 1:1, G.T. Trojanovice – 
Fénix Budišov n. B. 4:3 a 6:4, konečný stav sé-
rie: 2:0, FC Baník Ostrava B-Chachaři – SK Fer-
ram Opava 10:5 a 10:4, konečný stav série: 2:0.  

Radnice přijímá nominace na sportovce roku, nově i do Síně slávy   
Kopřivnice (red) – Město Kopřivnice 

vyhlašuje možnost podávat návrhy na no-
minace Sportovce města Kopřivnice za rok 
2025. U příležitosti slavnostního vyhlášení, 
které se uskuteční 6. května 2026 v kino-
sále Kulturního domu Kopřivnice, budou 
oceněni jednotlivci, sportovní kolektivy, 
trenéři či organizační pracovníci ve sportu. 
Nominovat lze sportovce, kteří v Kopřiv-
nici aktivně působí, i sportovce, kteří z Ko-

přivnice pocházejí, ale reprezentují kluby 
mimo město. 

Město také vyhlašuje možnost podávat 
návrhy na ocenění pro uvedení do Síně 
slávy. Nominovat zde lze sportovce za 
dlouhodobě vynikající a stabilní sportovní 
výkony, případně trenéra, cvičitele či or-
ganizačního pracovníka, který ve svém 
oboru zanechal trvalou a pozitivní stopu 
jako vzor, lídr nebo propagátor sportov-

ních hodnot.  
Návrhy na ocenění je možné zasílat 

prostřednictvím elektronického formu-
láře, který přišel všem sportovním orga-
nizacím do e-mailové schránky. Termín 
pro podání nominací je nejpozději do 20. 
února 2026. Město děkuje všem, kteří se 
zapojí a pomohou ocenit sportovní úspě-
chy a osobnosti spojené s městem Kopřiv-
nice. 
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Nový Jičín (mha) – Vítězstvím západní 
konference 16:10 skončilo třetí Utkání 
hvězd druhé hokejové ligy, které se usku-
tečnilo uplynulou sobotu v Novém Jičíně. 
Účastnila s ho také trojice hráčů HC ISMM 
Kopřivnice, která byla pořádně vidět.  
VÝCHOD – ZÁPAD 10:16 (1:2, 7:4, 2:10) 

Do historicky třetího All star game 
druhé ligy naskočila trojice borců HC 
ISMM Kopřivnice – brankář Andreas Ku-
báň, obránce Lukáš Forman a útočník Fi-
lip Indrst. Andreas Kubáň nastoupil na 
druhou polovinu utkání a  stihl toho 
hodně. Jednak se oháněl v brankovišti, při-
hrál na sedmou branku východu a  ještě 
navrch, v rámci současného trendu v ho-
kejovém světě, si střihl bitku se svým pro-
tějškem Brázdilem (Hronov). Napilno měli 
i další dva zástupci Kopřivnice. Obránce 
Lukáš Forman potvrdil pohodu, která ho 
provází celou sezonou a vyhrál prestižní 
soutěž v přesnosti střelby, když jako jediný 
trefil tři terčíky. Pozadu nezůstal ani útoč-
ník Filip Indrst, který byl nominován do 
soutěže o  nejrychlejšího bruslaře, kde 

skončil těsně druhý za vítězným Lukášem 
Chludilem (Uh. Brod).  

V samotném zápase, který přinesl 26 
branek, to byla pořádná divočina. Ještě ve 
47. minutě vedl domácí východ 10:8, ale 
závěr patřil západu, který totálně otočil 
zápas a ještě nakonec výrazně vyhrál. Vý-
chod tak ani na třetí pokus své soupeře ze 
západní části republiky neporazil, po po-
rážce 13:16 v premiéře v roce 2024 (účast-
nili se tehdejší kouč Kopřivnice Ladislav 
Majkus a útočník Dominik Suchý) a loňské 
remíze 8:8 (obránce Miroslav Marek) ten-
tokrát východ prohrál 10:16. Samozřejmě 
ale je třeba dodat, že tolik zase o výsledek 
nešlo. Spíše je důležité, že nová tradice ve 
třetí nejvyšší soutěži v  zemi si našla své 
místo. „Šlo o  třetí Utkání hvězd 2. ligy, 
takže už je co hodnotit. Letos jsem nad-
míru spokojený s návštěvou, hrálo se v pří-
jemném prostředí. Když nebudu počítat 
to premiérové, kdy naše očekávání bylo 
vysoké, tak letošní Utkání hvězd bylo nej-
lepší,“ uvedl Ondřej Poul, prezident Aso-
ciace druholigových klubů, která krátce 

po svém vzniku v roce 2021 přišla s nápa-
dem uspořádat Utkání hvězd.  

Branky a  nahrávky: 16. Šedivý (Forman, 
Chludil), 27. Jenyš (Báchor, Bednář), 28. Šedivý 
(Chludil, Šurý), 29. Chludil (Šedivý, Maliník), 
32. Dluhoš (Bednář, Skuhrovec), 34. Maliník 
(Chludil), 35. Šedivý (Chludil, Kubáň), 36. Goiš 
(Indrst), 44. Forman (Benýšek, Krejčiřík), 46. 
Goiš (Dluhoš, Indrst) – 16. Hozák (Řepík), 18. 
Helt (Gengel, Seemann), 26. Šťastný (Prášek, 
Kremláček), 29. Gengel (Kunst), 33. Prášek 
(Kremláček, Brázdil), 40. Hozák (Řepík, Se-
emann), 42. Bříška, 43. Řepík (Klodner), 47. 
Bříška (Křehlík, Nezbeda), 48. Šafránek (Hozák, 
Řepík), 49. Gengel (Šťastný, Seemann), 50. Ne-
zbeda (Klodner), 51. Šafránek (Křehlík), 55. Ša-
fránek (Prášek, Kremláček), 58. Hozák (Řepík, 
Jebavý), 59. Šafránek. Tým Východ: Šurý (od 
30. Kubáň) – Chroboček, Bořuta, Báchor, For-
man, Dluhoš, Rutar – Bednář, Skuhrovec, Jenyš, 
Šedivý, Maliník, Chludil, Krejčiřík, Bícha, Be-
nýšek, Moučka, Goiš, Indrst. Trenéři: Říha a Pl-
šek. Tým Západ: Cinka (od 30. Brázdil) – Klod-
ner, Jebavý, Kremláček, Seemann, Kunst, Háva 
– Bříška, Šťastný, Křehlík, Řepík, Gengel, Hozák, 
Helt, Nezbeda, Šafránek, Starý, Prášek. Trenéři: 
Novák a Šeba. Rozhodčí: Šutara, Koziol – Bartek, 
Rychlý. 

Utkání hvězd opět bavilo fanou�ky, zářila i kopřivnická trojice  

Vikingové vyhráli potřetí 
v řadě a mají jistotu play-off

Kopřivnice (mha) – Třetí ví-
tězství v řadě vybojovali v první 
lize florbalisté FBC Vikings Ko-
přivnice, kteří na domácí palu-
bovce porazili FBS Olomouc. 
Tři kola před koncem základní 
části si tak Vikingové zajistili sto-
procentní jistotu play-off.   
FBC Vikings Kopřivnice – FBS 
Olomouc 6:2 (0:1, 2:0, 4:1) 

Hosté šli do vedení v 8. mi-
nutě. Vikingové začali zápas 
otáčet ve druhé části, kdy Kos-
telník dvěma góly překlopil 
skóre na stranu domácích. De-
finitivní jistotu přinesl pove-
dený vstup do třetí části, ve 
které Kopřivničtí odskočili z 2:1 
na 4:1 a  nepřipustili kompli-
kace. „Těžké utkání se soupe-
řem, který má podobně mladý 
tým. Dneska pomohly ve třetí 
třetině i naše využité přesilovky. 
Nicméně soupeř ukázal, že je 
právem v tabulce tam, kde je,“ 
řekl trenér Kopřivnice Martin 
Nehera, kterého potěšila jistota 
vyřazovací části i  ve druhém 
roce týmu v první lize. „Nějak 
jsme nechtěli upřesňovat, jaké 
jsou naše cíle, ale asi můžu říct, 

že jsme chtěli do první šestky 
a cílů máme víc,“ pousmál se 
tajemně trenér Nehera. Jestli se 
povedené první šestka nebo 
předkolo, o  tom se rozhodne 
v posledních třech kolech.  

Branky: 24. a 40. Kostelník, 42. 
a 47. Michna, 54. Socha, 55. Holaň 
– 8. a 59. Voltner. FBC Vikings Ko-
přivnice: Pinďák (Bezděk) – Socha, 
Kűffer, Jiří Toman, Peterek, Kresta, 
Škývara – T. Janek, Kostelník, Holaň, 
Michna, Svoboda, Štefánek, T. Kusz, 
Frýdl, D. Kusz. 
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Tabulka I. ligy po 23. kole 

  1. St. Boleslav      23   17   1    0     5   151:96       53 

  2. Bulldogs Brno  23   17   0    1     5   161:101     52 

  3. Torp. Havířov   23     9   5    2     7     88:81       39 

  4. Kopřivnice       23     9   4    3     7     98:86       38 

  5. Znojmo             23   12   0    2     9   124:127     38 

  6. Olomouc          23     9   5    1     8   110:123     38 

  7. Butchis             23   10   3    1     9   148:128     37 

  8. Plzeň                 22     9   2    5     6   106:96       36 

  9. �umperk           23   11   0    0   12   128:110     33 

10. Gullivers Brno 23     7   1    3   12   104:124     26 

11. Hradec Král.    22     8   0    2   12   117:138     26 

12. Otrokovice       23     6   2    3   12     93:112     25 

13. Chomutov        23     5   3    2   13     87:140     23 

14. Písek                 23     5   0    1   17     96:149     16

Kroměříž (mha) – Podruhé 
v řadě nastříleli hokejisté HC 
ISMM Kopřivnice půltucet 
branek a radovali se z vítězství 
počtvrté v posledních pěti zá-
pasech. Na ledě Kroměříže vy-
hráli 6:3 a opět se přiblížili sto-
procentní jistotě play-off, 
kterého se fanoušci v uplynulé 
sezoně nedočkali.     
HK Kroměříž – HC ISMM Ko-
přivnice 3:6 (0:0, 2:4, 1:2) 

V posledních zápasech to 
hokejistům HC ISMM Kopřiv-
nice lepí dobře a přesvědčili se 
o tom i fanoušci v Kroměříži. 
Letošní nováček soutěže se za-
tím drží kolem desáté pozice, 
tedy poslední postupové do 
předkola play-off. Ale Kopřiv-
nice chytila v posledních týd-
nech velmi solidní formu 
a herní pohodu, kterou přijela 

potvrdit na Hanou.  
Po bezbrankové první tře-

tině, které kralovali gólmani 
Maláč a Kubáň, otevřel skóre 
šťastnou střelou vítkovický ju-
nior v barvách Kopřivnice Ma-
těj Žídek a  hned po něm Ve-
lecký, který zvyšoval na 2:0. 
Pak přišla asi jediná slabší 
chvilka hostujícího týmu, 
který inkasoval během půlmi-
nuty dvakrát od stejného 
hráče – Apolenáře – a bylo to 
rázem 2:2. Pak ovšem znovu 
úřadovali šikovní útočníci Ko-
přivnice, když nejprve Štiak 
a  chvíli před druhou sirénou 
Velecký zařídili odskočení na 
4:2. Když se ve třetí části při-
pomněl i Filip Indrst, nejpro-
duktivnější hráč Kopřivnice 
této sezony, a potom i důrazný 
Pargač, který dával už na 6:2, 

bylo definitivně rozhodnuto. 
Kopřivničtí tak vyhráli čtvrté 
z posledních pěti utkání a opět 
se tak výrazně přiblížili stopro-
centní matematické jistotě 
play-off.  

„Měli jsme dnes trošku po-
malejší rozjezd, ale od druhé 
třetiny kluci plnili vše, co jsme 
si řekli a potvrdili to i gólově. 
Jsme rádi, že z tohoto emotiv-
ního utkání vezeme tři body. 
Chtěl bych pochválit všechny 
kluky i naše fanoušky, kteří ne-
únavně fandili po celý zápas,“ 
řekl pro klubový web asistent 
trenéra Jaroslav Miksa.          

Branky a  nahrávky: 29. 
V. Apolenář (Z. Straka), 30. V. Apo-
lenář (Z. Straka), 55. Laciga (Hu-
bík, Lekeš) – 22. Žídek, 25. Velecký 
(Suchý, Petrek), 33. Štiak (M. Ma-
rek), 39. Velecký (Pargač, Suchý), 
45. Indrst (Brodek, M. Kubík), 52. 

Pargač (Suchý, Forman). HC 
ISMM Kopřivnice: Kubáň – To-
miga, Forman, Korčián, Marek, 
Pospíšil, Petrek, P. Zeman, Kyanka 
– Pargač, Velecký, Suchý,  M. Ku-
bík, Indrst, Brodek, Sluštík, Štiak, 
Gola, Žídek. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Znovu půltucet, hokejisté chvátají do vyřazovací části

Aktuální tabulka II. ligy východ 

  1. Havířov           34   28   4    0      2    196:60      92 

  2. Prostějov        33   29   1    2      1    159:58      91 

  3. Znojmo           33   23   0    1      9    146:64      70 

  4. �umperk         33   17   3    3    10    121:87      60 

  5. Val. Meziříčí   33   17   1    7      8      94:96      60 

  6. Uh. Brod         33   16   2    2    13    115:115   54 

  7. Kopřivnice     33   13   3    3    14   116:116   48 

  8. Hodonín          33   12   2    1    18    112:130   41 

  9. Opava              33     9    3    0    21      94:139    33 

10. Kroměří�        32     8    4    1    19      97:146    33 

11. Nový Jičín      32     6    5    2    19      75:128    30 

12. Vel. Meziříčí   32     8    1    3    20      76:138    29 

13. �ďár n. S.       33     7    2    3    21      82:130    28 

14. Tech. Brno     33     6    0    3    24      59:135    21

Kopřivnice (mha) – Těsnou 
prohru po bojovném výkonu 
v Lovosicích a domácí vítěznou 
otočku se Zlínem zapsali v 17. 
a 18. kole Chance extraligy há-
zenkáři KH ISMM Kopřivnice. 
V dalším pokračování nejvyšší 
soutěže jedou v sobou 14. 2. do 
Nového Veselí.   
HK FCC Město Lovosice – KH 
ISMM Kopřivnice 33:30 (18:15)  

Na palubovce Lovosic sice 
byli v utkání 17. kola základní 
části celý první poločas mírně 
popředu domácí Lovci, ale tě-
sně před odchodem do kabin 
hosté pětibrankové manko 
zmenšili na tři góly. Co však bylo 
hlavní – ve druhé půli byli Kop-
řivničtí stále ve hře. Nejblíže se 
hosté dostali několikrát na 
jednu branku, naposledy to 
bylo ve 45. minutě, kdy Anton 
Tsitko dával na 23:24. Bohužel 
pro Kopřivnici pak příštích šest 
minut vyhráli Lovci 5:1 a v 51. 
minutě vedli 29:24 a svoje vítěz-
ství si pohlídali. Hosté pak ještě 
udělali ze zápasu drama, když 
se čtyřmi góly v řadě na začátku 
58. minuty přiblížili na 29:31, 
ale po dalších dvou gólech Lo-
vosic bylo po nadějích. I přes 
porážku však zanechala Kopřiv-
nice dobrý dojem a v Lovosi-
cích, kde se vyhrává jen velmi 

těžko, ukázala, že je na jaro při-
pravena. Hostující kouč Tomáš 
Sklenák litoval, že jeho tým ne-
dokázal ve druhé půli ani jed-
nou dorovnat manko úplně. 
„Těžko se to hodnotí, pětkrát 
jsme se dostali z většího manka 
na gól. Pokaždé nám to pak ale 

uteklo ve chvíli, kdy se to mohlo 
přehoupnout na naši stranu. 
Byl to bojovný výkon, ale mu-
síme se soustředit na další dů-
ležité zápasy. Kdyby se nám tu 
podařilo něco urvat, byly by to 
plusové body, škoda, …“ řekl 
hostující kouč Tomáš Sklenák.  

Sestava a branky Kopřivnice: 
Krupa, Černota, Flajsar 7, Pelák 5, 
Tsitko 4, Bukovský 4, Hanus 3, Stře-
lec 2, Bystrický 2, Ošmera 2/1, Petřík 
1, Ježek, Zima, Najer, Daníček, Pa-
lacký. Nejvíce branek Lovosic: Cho-
těborský 9, Mizera B. 8, Kupa 4, Kha-
ian 4. Rozhodčí: Hill, Oškera. 
Sedmimetrové hody: 3/3 – 1/1. Vy-

loučení: 1:4. Diváci: 450. 
KH ISMM Kopřivnice – Hand-
ball Club Zlín 33:31 (14:17)  

Zápas dvou rozdílných po-
ločasů se šťastným koncem pro 
domácí. Takové bylo utkání 18. 
kola extraligy, ve kterém Kopřiv-
nice, stejně jako v Lovosicích 
hrající bez dlouhodobě zraně-
ných Čadry a gólmana Pyška, 
díky zlepšení ve druhé půli oto-
čila souboj se Zlínem. Po první 
půli to však dobře nevypadalo, 
hosté byli svižnější, odvážnější 
a do kabin si nesli tříbrankový 
polštář. Po změně stran začala 
stíhací jízda domácího týmu, 
který nasadil hodně rychlou se-
stavu s trojicí spojek Flajsar, Bu-
kovský, Pelák, z nichž hlavně 
prvně jmenovaný zářil střelecky, 
když dal celkem jedenáct bra-
nek. Ve 44. minutě šla Kopřiv-
nice poprvé ve druhé půli do 
vedení, když gól dal symbolicky 
jeden z hrdinů zápasu brankář 
Krupa, který na půlce hřiště mi-
strovsky přečetl nahrávku Zlína 
do brejku a ihned dal gól do od-
kryté klece na 23:22. Pak odsko-
čila Kopřivnice až na tři góly 
a už žádnou větší dramatizaci 
nepřipustila.  

„Asi kvůli důležitosti zápasu 
jsme se do toho nemohli v prv-
ním poločase dostat. Druhá 

půle byla z naší strany úplně od-
lišná, byly tam emoce, kluci 
dřeli, navíc nás opětovně podr-
žel gólman Krupa. Za druhý po-
ločas jsem spokojený, v útočné 
fázi to bylo dobré. Je důležité, 
že jsme to otočili a stále jsme ve 
hře o play-off. Situace sice není 
ideální, ale stále je to možné,“ 
burcuje před posledními čtyřmi 
koly základní části Tomáš Skle-
nák.    

Sestava a branky Kopřivnice: 
Krupa 1, Černota, J. Flajsar 11/3, 
Zbránek 5, Pelák 4, Hanus 3, Tsitko 
3, Bukovský 2, Střelec 1, Ježek 1, Oš-
mera 1, Petřík 1, Bystrický, Palacký, 
Najer – Nejvíce branek Zlína: Lefan 
8, Pešák 7, R. Flajsar R. 4, Doležel 4. 
Rozhodčí: Horáček, Novotný. Sed-
mimetrové hody: 4/3 – 3/2. Vylou-
čení: 6:3. Diváci: 318. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Házenkáři díky obratu ve druhé půli zdolali Zlín, výkonem i gólem zazářil Krupa

Házenkáři KH ISMM Kopřivnice (žluté dresy, s míčem Marek Bukovský) se Zlínem vymazali 
tříbrankové manko a díky obratu ve druhé půli urvali cenné body.       FOTO: MAREK HAVRAN

Tab. Chance extraligy po 18. kole 

  1. Karviná                18    16    0       2    605:464    32 

  2. Plzeň                    18    15    0       3    587:473    30 

  3. Dukla Praha        19    15    0       4    605:543    30 

  4. Zubří                     18    12    0       6    582:541    24 

  5. Lovosice              18    11    0       7    592:554    22 

  6. Brno                     18    10    1       7    545:510    21 

  7. Jičín                     18      5    4       9    497:550    14 

  8. Nové Veselí         17      6    1     10   479:518    13 

  9. Frýdek-Místek     17      5    2     10   476:498    12 

10. Kopřivnice          18      5    0     13   484:567   10 

11. Zlín                       18      1    3     14   480:573      5 

12. Strakonice          19      1    1     17   493:634      3


